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1. Mwadwol

1.1 H évvoila tou Miyadikou

OpLopog
To auvolo C twv pyadikwv aplOuwy sival éva umepolVolo Tou
ouvolou R twv mpaypatikwy aptdpwy, oto omnoio:
i. Emektelvovtal oL mpdelg tng mpdoBeong kot Tou moAAamAacta-
opoU £T0L, WOTE VA £X0UV TLG (BLEC LBLOTNTEC OMwC Kal oTo R, pe
To uNndév (0) va eivat to oudétepo otolkeio TnG MpdoBeong kal To
(1) To oudétepo otolxeio Tou moAAamAacLaGHOU.
ii. Ymdpyel éva otoweio i tétolo wote i =-1.
iii. KaBe ototyeio z tou C ypadetal katd povadikd TpOmo Ue tn Hop-
on z = a+Pi, omou a,p € R.
OpLopog
To oUvolo [ ovopdZetat cUVOAO TwWV PAVIAOTIKWY OPLOUWY Kot
nepthappavel toug pavtaotikouc aplBuoug, SnAadn aplBuoug tne pop-
$nc Bi,p € R.
MNpocoxr)! To cUVOAO TwV MPAYUATIKWY ApLOUWY KoL TO CUVOAO TwV da-

VTOOTIKWV aplBpwyv pali Sev Sivouv 1o cUVOAO TWV ULyaSIKWY,
dnhadn Rul# C.To Rul c C.

OpLopog

‘Eotw 0 pyadikog z = a + Pi.

OvouAoUUE TIPOYUATIKO MEPOG TOU ULYaSIKOU Z Kal TO GUMPBOAL-
Zoupe Re(z) to a, S5nhadi Re(z) = a.

Ovopaloupe GAVTAOTIKO HEPOG TOU ULyaSIKOU Z Kal TO GUMPBOAL-
Zoupe Im(z) to B, Snhadn Im(z) = .
Mpoooxn! To mpayuatiko Kal To GavVTAoTIKO HEPOG TOU pyadikoU ival

TpaypaTikol aplpot.

Me0BoboAoyieg

i. T va prnopéooupe va BPoUE TO TIPAYUOTIKO KOl TO GaVIAOTIKO
HEPOG eVOG ULyadikou, Ba mpémel mavta vo tov GEPOUE 0TV Lop-
on a+Pi,ap eR.

ii. ‘Evag pyadikog elval mpaypatikog 0Tav 1o GaviaoTiKo ToU HEPOG
gival undév, dnhadn z € R « Im(z) = 0.

iii. Evag pyadikog eivat paviaoTtikog 0Tov TO TPOYLATIKO TOU HEPOG
givatL undév, dnkadn z € [ = Re(z) = 0.



iv. Evag N TP HOTIKOG ULyadkog z lval ) hyaSLKOG 1 $avTtaoTLkog,
Sdnhadn Bydloupe to oupmnépaopa otLIm(z) # 0.
v. ‘Evag un ¢avtaotikog puyadikog z eivat ) tyaSLIkog 1 POy LATIKOG,

dnAadn Bydloupe To cupmnépacpa 6Tt Re(z) # 0.
OpLopag

AvVO pyadikol gival (ool OTav €X0UV TAUTOXPOVO TA TIPAYLOTLKA
Kall Tot POVTOOTIKA TOUC €PN loa, SnAadn:

‘Eotw ot pyadkol z; = a + Pi, z, = Y + Oi.

_ . . [a=y [Re(z:)=Re(z.)
1=z, a+pi=7+0i @{Bz 8©{Im(21)= im(2.)

OpLopog

K&Be pyadikd z = o + Pi LImopoUE VOLTOV AVTLOTOLK{COUE 0TO oN-
peio M(a, B) evoc kaptectavol emunméSou. AAAG kat avtiotpodw M(a, )
TOU KaPTECLAVOU aUTOU ETULMESOU UTTOPOUE VA TO AVILOTOLXIOOUE OTO
Hyasikéd z = a + Pi. To onpeio M Aéyetal elkdva tou pyadikou z.

‘Eva kapteoLavo emninedo tou omnolou ta onuela eival ELKOVEG pLya-
Swkwv aplBpwv Ba avadpepetal wg pyadiko eninedo. O afovag x'x Aéye-
ToL Agovag Twv MpayUaTIKwY apltBuwy, evw o dafovag y'y Aéyetal afovag
TWV GAVTAOTIKWY apLlOpwy.

‘Evag puyadikoc z = a + Pi maplotdvetal emtiong kat pe tn Stavuopa-

TR aktiva, OM, Tou onueiou M(a, B).
Im(z) A

M(a, B)

» Re(z)

0]

1.2 Npageig Myadikwv

‘Eotw ot pyadikot z, = a + Pi, z, = Y + Oi. Mo va KAVOUHE pLa Tpaén
pe 8U0 pyadikolg, avTIUHETWII{oUUE ToV KABe pyadiko wg éva abpol-
oM KAl EVa YWVOUEVO. OTOTE KAVOUE KOVOVIKA TLG TIPAEELG OMWG OTOUG
TIPAYHATIKOUG aplBpolg, SnAadr EMIUEPLOTIKEG, TIPOCETALPLOTIKEG, OVTL-
UETAOETIKEG KTA.



e [pbobeon:
i+, =a+Bi+y+0i=(a+7y)+(B+0)i
e Adaipeon:
2:-2,=a+Bi-(Y+0i)=(a-7)+(B-0)i
* [MoAAOMAQCLACHOG:
212, = (a+Bi)(y+0i) = ay- B +(ad + By)i
e Alaipeon:

z, _a+Bi _ (a+Pi)(y-0i)  ay+Bd ad-By.

Zo - y+0i . (Y+oD)(Y-0l) ¥ +0. Y0

e Yywon oTo TETpAywVvo:
Z2=(a+Piy=a’-B*+2aBi
e Yywon €1g tnv tpiTN:
Z=(a+Bi) =a*-3ap*+(3a*B-B?)i
Npocoxn! Koo sivatl va pnv Eexvaype:
(1+iP=1-1+2i=2i
(1-iY=1-1-2i=-2i

Tetpaywviki pila

Otav BéAoupe va BpoUpe tn TETpaywVLIKA plla evog pyadikou
apBuou a + fi # 0, 6o Bpolue éva MyadIko z = x +yi pe X,y € R yla tov
ormolo LoYVEL N oxéon
xX*-y’=a

2xy = P

Amnoé tn AUon tou cuothiuatog Ba Bplokoupe yevikd dU0 AUCELG
(X1,¥1),(X2,y2) OTIOTE 0 pyaSKOg aptOuds a + PBi Ba éxel Vo SlakekpLué-
VEG TETPOYWVLKEG PLEC, TOUG ULYASLKOUG 21 = Xy + Y1i KAL Z, = X, + Y,i.

zz=a+Bi@(x+yi)2=a+8i@x2-y2+2xyi=a+Bi@{

Me0oboAoyieg
i. Otav éxoupe oxéon pe pyadikol¢ tng HopdAg z = a+ Pi kat
w = [ - ai, Ba Bydloupe amnod tov z Kowod napdyovta o i. Etol Oa
eudaviletat o w, SnAadn
z=a+fi=-ai’+Bi=i(B-ai)=iw
ii. Otav éxoupe oxéon He pyadikoUC TG HopdAg z = a-Pi Kot
w = [ + ai, Ba Bydloupe and Tov z Kowo rapdyovta to -i. Etol Oa
eudaviletat o w, SnAadn
z=a-Pi=-ai*-Bi =-i(P+ai) =-iw



OpLopog

Yuluyng ULYadikog elval o pyadtkog ou €XEL To (610 TPAYLATLKO
HEPOC Kol avTiBETO PavVTAOTIKO. B
Re(z) = Re(z)

Avz = a + i tote z = a- Bi, SnA. {Im(z) o m(2)’

1816tNTEC TOU oUTLYN MyadLkoU

e 7,=7,=...=2,82,=2,=...=2,
o ZitZ+.. +Z,= i+ 2,4... +12,
© Z,-Z37 . -Zy=21-22-...- 2,
© 7,2y ... Z.=21°21..." 2,
. (L)z;

)73,
o (2)=(2)

= 2Bi = 2Im(2)i
e zcReIm(2)=0e2=12
e zcleRe(z)=02=-2

AuvapELg Tov i

Otav B€Aou e va urtoAoyioou e pta Suvapn Tou i, Stapoupe Tov
€KBETN pe 1o 4, Bplokoupe To mnAiko (1) kat To urtdAouro (u) Kat urtoAoyi-
fouvpe to i’. AnAadn,

1,v=0
v _ dm+y ansp -0 i'U =1
=i =i =0 = 1p=2
-i,p=13
AM\LWG propoU e va To ypaoupe,
1,v=4K
. i,v=4K+1
"l v=ak+2
-i,v=4k+3

Acsutepofaduia e§icwon
H yeviki popdn tng deutepofabuiag eélowong Le mpaypotikolg
OUVTEAEOTEC elvall
az’+Pz+y=0peaeR kB, yER



Yroloyiloupe tn Stakpivouoa A = B*-4ay. Onote:

e Av A>0, tote n eflowon Ba €xeL SVO TMPAYUATIKEG PIlEC
BEyVA
R T

e Av A =0, tote n eflowon Ba €xeL pia SuTAR mpaypatikn pila

Z =-ﬂ'

e Av A<0, tote n e€lowon Ba €xel Vo ouluyeic Uyadikeg pileg

_-BEyIAli

LI 2a
Mpoooxn! Kot oe avtrv tnv mepintwon Loxvouv oL tumot Tou Vietta.

S=z,+2,=2Re(z1) =-%

P=z,z=|zl=_

Otav éxoupe pa efiowon tncpopdpicaz’ + fz+y=0pea, B,y € C
kot @ # 0 pe Swakpivouoa A = p*-4ay =k’ tote Ba éxel Vo AUOELS

-pxtK
21, = BzT
Oswpnua

Mua moAuwvupkh e€lowon Baduol v oto ouvolo C Ba éxeLv akpl-
Bwg piles.
Oswpnua

Av pia TtoAuwvuptkn e€iowon oto cuvolo C €xel pa pyadiki
pila, Tote Ba gival pila kot 0 culuyng UyadLKoG.
MuyadikéG EELOWOELG

i. Av £XOUME POVO £VaV AYVWOTO ULyadLko z, Tote Ba AUVOUUE TV
e€lowon wg mPog z kavovTag MPALELG.

ii. Av éxoupe TopamAvw amod £vav AyvwoToug pyadikoug (TLy. z, z)
TOTE BETOUUE Z = X + Yi KOl EKUETOAAEVUOUAOTE TNV LOOTNTA TWV UL
yadikwv mou mpokuTtel. Omote Ba MPOKUTITEL €VOL CUCTNHA WG
TPOG X,y TO omoio kot Ba AUVOUE.

iii. Otav éxouue pa e€iowon ¢ popdnig f(z) = 0 kat pog 5obsi pia
pila tnec ) umop£coupe va Bpoupe pla pila Tng tote Ba yvwpilou-
HE éva mapdyovta Tou moAuwvUupou f(z) ondte Ba avaydpaote
oe eflowon pKkpotepou Babuou ekteAwvtag dlaipeon f xpnoLuo-
TIoLwvTac oxnua Horner r} XpNGOLULOTIOLWVTOG TOV OPLOKO TWV 0wV
TIOAVWVUHWV. TeVIKOTEPA OTAV €XOUME HLla e€lowon TNG LopdNG



f(z) =0 Ba avaAvoupe to moAuwvupo f(z) og ywopevo napayod-
VIWV Kal Ba avayopoote o €ELOWOELG LLKPOTEPOU Babpov.

MUy aSLKEG AVIOWOELG

3to oUvolo C &ev éxeL vonua n didtaén.

Emopévwg av €xoupe aviowon pe pyadikouc, Ba toug avtikadi-
OTOUE, Oa BETOUE TO AVIAOTIKA LEPN TWV HLYOSIKWYV (OO e Un-
6€v ko Ba TTalPVOUE TNV avViowon HOVO YLa T TIPOYHOTLKA LEPN
TWV ULyadikwy.

Mpoooxn! Asgv LETAKIVOUE TTIOTE OPOUC ATTO TO VAl LEPOC TNG aviowaong

oto dAAo, 600 Souleloupe oto cuvoro C.

Me0Bo8oAoyieg OTOUG YEWHETPLKOUG TOTIOUG

Otav pog {NTolV YEWUETPLKO TOTO Kal pag Sivouv pia mapaotaon,

riou avrkeLl oto R rj oto I tote:

Av n TapAoTOooN TMEPLEXEL EVA LOVO ULYadIKO z, cuvnBwc Ba B€Tou-

HE Z = X + Yi kol Ba kAvou e Tipaels mpoomabwvtog va tn dp€pou-

He otn popdn a + Pi. Enetta Ba xpnoonoloV e TIC OXEOELC
zeReIm(z)=0

zeleRe(z)=0

. AV OuWC N MapAoTaoN MEPLEXEL TTAPATIAVW ATIO VA LLyodIKO (TT.X.

z, W) tote Ba edpapuoloupe TNV ISLOTNTA
zeRez=2
z€lez=-2

FevikOTeEPa, av z = X +Yyi €lval évag pyadikog kot BEAoupe va
BpoUE TN ypappr otnv omola Kiveltat n ewova tou M(x,y) wote
0 apBpoC w = f(z) va éxeL KATToLa LELOTNTA TATE XPNOLUOTIOLWVTAG
™V 1810t autr) Ba KAVOUE TPAEELS KAl 0T CUVEXELD Ba avTL-
KOLOLOTOULE TO Z E X + i omote Ba BploKoupE OXETELG LETAED TWV
X,y ol omoieg Oa kaBopilouv tn ypauur. Av BEAoupe UmopoUpE
TIPWTO VO OVTIKAOLOTOUE TO Z UE TO X + Vi KOl UOTEPQ VAL KAVOU LIE
TPALELG.

Av z = X +yi gival évog pyadLkog o omolog ekppaletal cUVAPTHOEL
LG mapapétpou A, SnAadn woxvet z = f(A)+g(A)i kot B€Noupe
va BpoUuE TN ypappur otnv ornola Kweltal n wova tou M(x,y)
TOTE O BPLOKOUUE HLOL OXECH TIOU VOL CUVOEEL TAL X, Y XWPLC val Tte-
PLEXEL TN TTOPAUETPO A. H oxéon auth Oa pag kabopilel tn ypauun
oTtnv onolia Kwveitatl to M. MNa va BpoUpe tn oX€on TIoU GUVOEEL T
X, Y Kavoupe amoAotdr Tou A armo Ti¢ eflowoelc x = f(A), y = g(A).



EWSIkOTEPA AV N TIOPAUETPOC A €ival ywvia n analowdr| yivetat
XPNOLUOTIOLWVTAC YVWOTEG TPLYWVOLETPLKEC TAUTOTNTEG OTMWG Ei-

vatolt A+ ovviA=1,1+edp’A = Kot GAAEG.

ovV:A

e AvoLuULyadIKol W = X + Yi KoL Z = K + Al cUVEEoVTaL PE KATIOLA OXEDN
Kl YVwpiloupE T ypappr ¢ otnv omnoia Kwveital n ewkéva P(k, )
TOU pLyadLlkoU z TOTE yLoL va BPOUE TN VPO OTNV oTtoilal Kveltat
n eiova M(x,y) tou pyadikol w Ba Bpiokou e ta K, A UVOPTHOEL
TWV X, Y. 2TN cuVEXEL Ba avTikaBLoToUuuE Ta K, A oTnv e€lowon g
YPOUMNG € KaL Oa Bpiokoupe pia oxeon HeTAEL TwV X, y n omolia Ba
nag kaBopllel Tn ypapun otnv omola kwveital to onueio M.

Mpoooxn! Asv eXxVAUE TOTE va TIAPOUE TIEPLOPLOUOUE OTAV N TOPA-
otaon elval KAAGUATLKA Kal va EAEYEOUE av Ta onUeia auta
QVAKOUV OTO YEWUETPLKO TOTO TIOU BPrKAE yLa va T aTop-

plPoupe.
1.3 Métpo Miyadikou
OpLopog

‘Eotw 0 pyadikdc z = a + Pi. Ovoudlou e HETPO TOU pLyadikou thv
anootaon e ewkovag tou M(a, B) amd thv apyr Twv afovwv.

(OM) =|z|=+/a*+p?
Im(z) A

M(a, B)

» Re(z2)

OpLoNOG

‘Eotw ot pyadkol apBuot z, = a + Pi kat z, = v + 0i. H andotaon
TwV elkdvwv touc M(a, B) kat N(7, 0) Ba Sivetat amd to pétpo tng Stado-
pAg Toug, dnAadn

(MN) =[z,-2,| = /(a-7)P +(B-0)



M(a, B)

» Re(2)

Me0BoboAoyieg

Otav pag INTave TNV anootacn Tng ELKOVAG evog pyadikou z (1 tnv
amooTacn Tou pyadikol) amo tnv apxn Twv afovwy, Ba umtoAoyi-
{OUE TO METPO TOU pyadikol z, |z |.

. Otav pag {ntave TV andotacn Twy ELKOVWV SU0 ULYASIKWYV 2,2,

(A TNV amootacn Twv dVo pyadikwy), Ba utoAoyilou e TO PETPO

NG SLadopdg Twv SVO PYOSIKWY Z1,2,, | Z1 - Z2|.

OLELKOVECG U0 HLyaSIKWV KoL N apxn Twv a€OVwV ) oL ELKOVEG TPLWV

uyadikwv oxnuatilouvv tplywvo. MNa va Bpoupe To €idog Tou mpé-

TIEL VO UTIOAOY(OOULIE TO PUNKOG TWV MAEUPWV TOU TPLYWwvou. AuTo

TO TETUXALVOUUE HE PBaon TG tponyoLueveg Suo pebodoloyieg

uTtoAoyi{ovTac Ta LETPA TWV ULYadIKWV N Ta HETpa TwV Stadopwyv

TOUG.

e AvkalTa Tpla HETpa Elval loO, TOTE TO TPiywVO ElvaL LOOTTAEUPO.

e Av ta U0 amod ta Tpila PETPA eival (oa, TOTE To Tpiywvo ival
LOOOKEAEC.

e Av loxVel To muBayopelo Bewpnpua TOTE To Tpiywvo ival opbo-
YWVLO.

® Y& OAEG TIG AANEG MEPUTTWOELG TO TPLYWVO Eival okaAnvo.

I816TNTEG TOU pETPOU

lz|=[-z[=|-z[=]z|
|zP =22
|2:25...2.| =] 21| z2]...| 2.
‘A _‘Zl‘

2o | | z,]

|1z =]z

Tpywvikn Aviootnta
H21|"ZZ||<|ZliZZ|<‘21|+|ZZ‘

|2’ |=2’=sz€R



12| =-2? s z€]

Mpoooxn! lootnta U0 HLyaSIKWY CUVETTAYETAL LOOTNTA WETPWY, EVW

LOOTNTO LETPWV SEV CUVETIAYETAL LOOTNTA ULYASLKWV.
21=ZZ=>‘21|=|22|EV(-1-)|Zl|=‘22|#>zl=22

Otav €xoupe LOOTNTA HETPWV UPWVOUUE OTO TETPAYWVO yLa
va ¢puyouv ta HETpa, SnAadn

\z:|=|z2:| |2 =2 o 2.2, = 2,2,

Npoocoxn! z>=(a+Pi) =a’-p>+2aPievw |z = a®+p>

Me0BoboAoyieg

Av €xoupe Peyaleg Suvapelg ouvnBwe MalpvoupE PETPA yLa va
UTTOPECOUE VAL TL SLWEOU UE.
zi==|zal=|z el =]z e

[zi|=lzl el =2 o 212:= 2,2,

Av yvwpllou e TO LETPO ULOG TTOPACTACNG TTOU TEPLEXEL ULYASLKOUG
Kal pag INTave va BPOULE TO UEYLOTO Kal TO EAAXLOTO METPO MLOG
AAANG mapaotacng Ba ypddoupe tnv mapdctachn wg abpolopa
N Stadopd SUo pyadikwv avaioya pe Ta dedopéva tou mpoPAn-
pato¢ (ouvnBbwg nmpoomabouue va sudavicovpe TNV mapdctoon
NG omolag yvwpiloupe to HéETpo) Kal Ba edapuoloupe TPLYWVLKA
aviootnta. Eniong pmopoUpe va avtlUeETWIicou e Ta poBARua-
TO QUTA XPNOLUOTIOLWVTOG TN YEWUETPLKN QVATIAPACTOON TWV UL
yadikwv oto enimedo.

Otav éxoupe pia e€lowon ¢ popdnis f(z,z,| 2 [) = 0 péxpl deuté-
pou BaBpoul Ba Bétoupe z = x +yi pe X,y € R ondte Ba mpokUmtel
€val CUOTNUO WG TIPOC X, Y TO omoio kat Ba AUVoUE.

. Otav éxoupe pia e€lowon ¢ popdns f(z,,] z |) = 0 kaw dev pro-

poUuE va tn AUCOUUE e TN TtponyoLevn uebodoloyia, Ba mpo-
onaBriooupe va ByGAOUHE KATIOLO CUUTTEPOCHA YL TO | Z | kat oTn
ouVEXELa Ba avayouaoTe o€ YWwoTh Hopdn).
Otavoepladoknonpogsdivetatplaoxéontnguopdngz: +z, +z; = 0
UTTOPOULE VOL KAVOU LE T €ENG:

Q. z:+2,+2;=0.

B. (z1+2,+2:Y =0 zi+23+23+2(2:12,+ 2225+ 2,25) = 0.



2, +2, ='23=>|21+Zz|=|-23|®|21+22‘2=|23‘3(:)
(Z1+Zz)(?1+ ?2)= 2373‘:)
21?1+Z1?2+?122+Zz;2=23?3<:>

2Re(2:2:) =|2: - | 2. [ -| 2.

2.+2:=-2s= (21+ 2,V = (-2 o 11+ 23+ 202, = 2 &

22,2, =125-21-123
1.4 Baowoi lrewpetpikoi Tomot
KukAog

KUKAOG lval 0 YEWUETPLKOG TOTIOC TWV CNUELWY TIOU ATIEXOUV aTtd
€va otabepo onpeio (kévtpo) otabepn andotaon (aktiva).
Eotw M(X,Y) n €éva Tou Tuxaiou pyadikol z = x +yi, N(Xo, Yo)
N €LKOVA TOU 0TABEPOU ULYOSIKOU Zo = Xo + Yoi KAL 0, 01,02 > 0 HE 01 < O,.
o [z-2]=p
Exdpalel KUKAO pE KEVTIPO TNV ELKOVA TOU Z,, N Kot aktiva p. H g&i-
owon eivat (x-xo)’ +(y-yo)’ = p°.
Im(z) A

5 » Re(z2)

o [z-2]<p
Exkdpalel kukAikd dioko. Eivat dnAadn, OAa Ta ECWTEPLKA ONUELa
TOU KUKAOU ME KEVTPO TNV ELKOVA TOU Z,, N Kat aktiva p. H e€lowon ivat
(X=X +(y-Yo) < p’. Av €xoupe < TOTE cUpMEPNApBAVOVTAL KaL TOL ON-
pela tng mepidpépelag Tou KUKAOU.

10



» Re(2)

)
o [z-2[>p
Exdpalel OAa Ta onpela EKTOC TOU KUKAOU HE KEVTPO TNV ELKOVA
TOU 2o, N kot aktiva p. H e€iowon eivat (X -Xo) +(y - Yo)* > 0. Av €xoUpEe
= TOTE ouunepAapBAvovTaL Kal Ta OnUELA TNG TIEPLDEPELAG TOU KUKAOU.
| 7

7
» 0

* 0:1<|z-2]<p;

Exkdpalel kukAKO SaktUAto. Elvat SnAadn, 6Aa ta onpeia mou Bpi-
OKOVTOL HUETAEY TWV OUOKEVTPWY KUKAWV UE KEVIPO TNV ELKOVA TOU Z, KOl
QKTIVEC P1 Kot P,. H eflowon eivat p2 < (X-Xo) +(y - Yo)’ < 3. Av éxoupe
< TOTE oupnepAapBavovTal Kot Ta onUeio TNG MePLEPELOG TOU KUKAOU.

Im(z) A

11



MeookaBetog

Elval 0 YEWUETPIKOG TOTIOC TWV CNUELWV TTOU LoamExouv amo Suo
otaBepd onueia.

Eotw M(X,Y) n ewdva Tou tuxaiou pyadikol z = x + i, A(Xy, Y1)
N €KOVOL TOU 0TABEPOY UyadIkol z; = X +Y:i kat B(X,Y2) n dva tou
otaBepol pyadikol z, = X, + Y,i.

o |z-2|=]z-2,

Exdpalel ta onpeia TNG LeCOKABETOU TOU EUBVYPAUUOU T UATOG

TIOU €XEL AKPA TLG ELKOVEC TV Hyadilkwy z:, A kal z,, B.
Im(z) A

A, Y1)

B(xy, ya)

» Re(z)

o)

MNna va Bpoupue tnv e€lowon douAevoupe we e€NG:

YroAoyiloupe tov ouvteAeotn SlevBuvong tng AB Kal UETA UTO-
Aoyiloupe tov ocuvteleotn SlevBuvong TnG LecokaBETou. Bplokoupe to
HEoo tnG AB kat ypadoupe tnv e€lowon tng eubeiag.

Ang = Xz:}:i, A Ape =-1,Xw = %, Ym = w

oY - ym = Ay (X - Xu)

B£Baa umopoUUE, avti va XpNOLUOTIOL|COULE TNV TIOPATIAVW YE-
WUEeTPKN Stadikaoia, va uPwWooUHE ameuBelaG TN OXECN OTO TETPAYWVO,
VQ QVTLKOTOO T GOUE TOUG ULYaSLKOUC KAl VOL KAVOU LE TTIPAEELG.

e |z-2,|<|z-2,]

Exkdpalel Ta onpeia Tou nuLemmédou mou opiletal amnod TNV HEco-
KABETO TOU eUBUYPAUUOU TUALOTOG TTOU EXEL AKPOL TIG ELKOVEG TWV MLyd-
SKwV 21, A KOl Z,, B kAL TNV €LKOVA TOU Z;, A. AV £XOUUE < CUUTTEPLAOU-
Bavovtal kal ta onueia NG pecokaBETou.

12



‘\\\\\\\\ i

@ 1y > Re(Z)

Mo va Bpoupe tnv e€lowaon UPWVOULE OTO TETPAYWVO TN OXECN UE
TA METPA TWV HLYASIKWY, OVTLKOOLOTOUE TOUG ULyadikoUG Kol KAVOUE
TPALELC.
Mpoooxn! Asv petakivou e 0poug amod To €va HEPOG TNG AVIoWONG OTO
AaAAo 000 €XOULE Z 1| | OTNV MaPACTAO.
o |z-2.|>|z-2,|

Ekdpalel Ta onpela Tou nuLemnédou mou opiletal amnod TNV Heco-
KABETO TOU EUBUYPAUUOU TUALOTOC TIOU EXEL AKPOL TIG ELKOVEG TWV Lya-
Slkwv z4, A Kal z,, B kot TNV €lKOVA TOU Z,, B. Av éxoupe = cuumepllap-

Bavovtat kal ta onpeia tNg pecokaBETOU.
Im(z) A

A, y1)

Q

|

\

\Q\%\\‘\\ | p

Mo va Bpoupue tnv e€lowon UPWVOUE OTO TETPAYWVO TN OXECN UE

| \\\\\\\\\\\\\
TA METPA TWV ULYASIKWY, OVTLKAOLOTOUE TOUG ULyadLkoUG Kol KAVOUE

TPALELC.
MNpocoxr! Agv PHETOKLWVOUUE OPOUC OO TO €val HEPOC TNG AViowaong oTo
AAAO 000 £XOUE Z 1y | 0TV TTapAcTaon.

NapafoAn

MapaBoAn ivat 0 YEWUETPLKOG TOTIOG TWV CNLELWVY TIOU LOATTEXOUV
amno éva otabepd onpeio kat pa otabepn eubeia. To otabepd onpeio
elval n eotia kat n otabepn eubeia gival n dtevubetovoa.

13



Eotw M(X,Y) n eléva Tou Tuxaiou pyadikol z = x +yikatp € R’.
e |z-2f=4p(z+2)
Exdpalel mapaBoln pe sotia E(%,O) kot SleuBeTovoa x =—%.
EAAewpn

‘EA\ewdn elval 0 yEWUETPLKOC TOTIOC TWV ONUELWV TTou To dBpolopa
TWV AMOOTACEWV Tou¢ amo Suo otabepd onueia (eotieg) eival otabepo
(koL too pe 2a, To PUAKOC Tou peyaiou agova).

Eotw M(X,Y) n ekdva Tou TUXaioU pyadLkoy z = X + i, A(X1, Y1)
N ELKOVA TOU oTABEPOU HLyasdikol z; = X, +y:i, B(X2,Y2) n elkdva tou ota-
Bepol pyadikol z; = X, +Y,i kat ¢ > 0.

o |z-z:|+|z-2:|=c,pelz-2:l<c
Ekdpalel ENeWPn pe €0TIEG TIC ELKOVEG TWV Z:, A KOl z,, B kat

- 2 - ?
a= % O tumog eivat X OL>2<0) + v BZIO) =1, pe (Xo,Yo) TO péco ToU gv-

Buypappou Tupatoc AB.
YnepBoAn

YriepBoAn lval 0 YEWUETPLKOC TOTOC TWV CNUELWV TTOU N amoAuTn
T NG Stadopdg Twv anootacewv anod dUo otabepd onueia (sotieg)
elvat otaBepn (kat ton pe 2a).

Eotw M(X,Y) n ewdva Tou Tuxaiou pyadikol z = X + i, A(Xy, Y1)
N ELKOVA TOU 0TABEPOU Pyadikol z; = X1 + Vi, B(Xz,Y2) N elkdva Tou ota-
Bepol pyadikol z, = X, +Y,i kat ¢ > 0.

o |lz-z:|-|z-2:||=c,pelz.-2:]>¢c
Exkdpalel umtepBoAn UE E0TIEC TIC ELKOVEG TWV Z,, A KoL Z,, B kat

(X -Xo) _ (y - yo)z

o= % O t0mog eivat i g " 1, pe (Xo, Vo) TO péco TOU €U-

BUypappou Tufpatog AB.
Me0Bo8oAoyieg OTOUG YEWHETPLKOUG TOTIOUG

i. AV 0 YEWUETPLKOC TOTIOG TWV ELKOVWV EVOG ULyadikou z ival n gu-
Beia e: Ax+By+1" =0, tote T0 €Ad)Ll0TO HETPO TOU Z Ba To Bpi-
OKOUWE TaipvovTag TNV andotacn tTng apxng Twv afovwy anod tnv
guBela €, XpNOLLOTIOLWVTOC TOV TUTIO

_JA0O+BO+T'| [T
d(0.e) = JAT+BY  JA+B?

ii. AvOENOUE TO ULYaSLKO Z, TIOU £XELTO EAAXLOTO HETPO, Bt AUVOUE
To cVoTNUA TNG eVBeiag € KoL TNG KABETNG 0 AUTH Ttou SLEPYXETAL
amo v apxn Twv afovwv. H Abon tou cuotrpatog Ba eivat n et

14



KOVO TOU HLyadikoU zo.
ery = hx+ B, Ak =1, 1ty = Ao, {V° = Mo+
Yo = 7\nXo

iii. AV 0 YEWUETPLIKOG TOTIOG TWV ELKOVWV VOGS ULyadLlkoU eivat KUKAOG
C UE KévTpo K Kol aktiva p, TOTE TO EAAXLOTO UETPO TOU Z, Ba gival
|(OK) - o | kat To péyLoto pétpo tou z, Ba eivat (OK) + o, drou O n
apxN TWV aovwv.

iv. Av B€Aou e Tou pyadSLkoUg 24,2, TIOU £XOUV TO EYLOTO KaL TO €AA-
XlOTO UETPO avtiotowa, Ba dEpoupe TNV eubeia Mou evwveL TNV
apxn Twv afovwy O Kal To KEVTPo Tou KUKAou K kat Ba AUvou e To
oUOTNUA TWV EELOWOEWY TOU KUKAOU ¢ KaL TnG euBeiag OK. H Abon
TOU OUCTNHATOG B lval OL ELKOVEC TWV 24, 2,.

ci(X=Xo P + (Y= Vo) = 0 Ao = X—z OK:y = AoxX

{(x -Xof +(y-yo) = o’

Y = AokX & (x-Xo) +(AoxX - yo) = o

v. Otav £xoupe SUO PLyadkolC z, W UE YEWUETPLKOUG TOTOUC eUBeial
€ KoL KUKAO c avTioTowa kol BEAoupe va BpoU e Tnv eAAXLOTN ATo-
oTOoN TOUG 1 TNV eAAXLOTN T Tou pétpou |z - w | tote Ba Bpi-
OKOUE TNV QIOOTACT TOU KEVTPOU TOU KUKAOU C aro tnyv euBeia €.
o. Av n amootaon d sival peyaAUTepn amo TNV akTiva p TOTE TO

e\dxloto pétpo Ba eival min|z-w|=d- p.

B. Av n amootaon d eival pikpdtepn 1 lon anod v aktiva p Tote
10 eAd)LoTO HETPO Ba eival 0 SnAadr min|z-w|= 0.

vi. Otav €xoupe 800 pyadkoUg z, W UE YEWHETPLKOUG TOTIOUC TOUC
KOKAOUG c1: (K1, 01) KaL €2: (K5, 0,) avtioTtotya kat Béhou pe va Bpou-
LE TNV EAAXLOTN KoL HEYLOTN aAmOOTOON TOUC N TNV €AAXLOTN Kal
HEYLOTN TLUA TOU HETPOU |z - w | ToTe Ba Bpiokoupe tnv amdotaocn
TWV KEVTPWV Twv KUKAwV (K;K,) (Stdkevpog).

a. Av woxvel (KiK,) > p:+ 0, téte to eAdyoto pétpo Ba eival
min|z-w|=(K.K,)-0:-0, kat to péyloto pé€tpo Ba eival
max|z-w| = (KiK;) + o1 + 2.

B. Av oxVeL |01-0,] < (KiK;) < 01+ 0, TOTE TO €NdylOTO pé-
Tpo Ba eival min|z-w|=0 kat To péyloto pétpo Ba eival
max|z-w| = (KiK;)+ o1 + 2.

y. Av toxVet (KiK,)<|0:-0,| tdte T0 €hdyioto pétpo Ba eival
min|z-w|=|(K:K;)-|0:-0.]| kot T0 péyloto pétpo Ba eival
max|z-w| = (KiK;) + o1 + 2.

vii.Ze omolecbnmote AAAEC IEPUTTWOELG TIOU YVWPL{OUHE TOUG YEW-

15



10.
11.

1.6

16

HETPLKOUC TOTIOUG TWV ELKOVWYV TWV ULYaSIKWV z, W Kol BEAOUE va
BpoUE TNV EAGXLOTN KAl UEYLOTN QmOOTOON TOUG N TNV AAXLOTN
KOl LEYLOTN TUUF TOU METPOU |z - w | Ba XpNOLHOTIOLOUE T YEWUE-
TPLKN AVAIIAPACTACH TWV Uyadikwy oto emninedo yia va Byalou e
OUUTEPACUOTAL.

Epwtnoslg Oswpiog

Na opioete 1o cUvoho C twv pyadikwv apldpwy.

Mote Suo pyadikol z; kot z, Oa Aépe OTL eival looy;

Mote SVo pyadikol z, kat z, Ba Aépe OtL elval ouluyeig;

Noa amobeifete 6Tl n Stavuopatiki aktiva tou abpoiopatog Suo
HyoSIKWV Z; Kal Z, €lval To ABpolopa TwV SLAVUCUATIKWY OKTi-
VWV TOUG.

Na anodeiete otL n Stavuopatiki aktiva tng dtadopag dvo pya-
Skwv z; Kal z, glval n Stadopd Twv SLAVUCUOTIKWY OKTIVWVY TOUG.
Mot TOUG MyadLIkoUG 1,25, VOL AMOSELEETE OTL 1 + 2, = 7, + Z,.

Na urtohoyioete Tic Suvatég Tipég tou i¥ pe v € N,

Na AVoete oto cUvoho C twv pyadikwv apldpwv tnv efiowon
az’+Pz+v=0pe B,y ER ko a # 0.

Noa amobeifete To mapakdTw Oswpnua:

Av 0 pyasikoc apBudc z, = a + Pi pe o, p € R, sival pita puog no-
AVWVUHLIKAC €€lowoNC PLE TTPAYUATIKOUG OUVTEAECTEC, TOTE KAl O
oLIVYAG MYadIKOC Z, = a - Bi elvat pila tne e€lowong auTAg.

Mo Toug pyadikoug zs, 2, va amodeifete Ot | 2:2:| =21 | 22 |.

Na amodeifete ot ||z:|-12:| <|zi+ 22| < | 21 ]+| 2. |, dmov z1, 2,
uyadikot aplBuol kat ot To petpo ¢ dtadopdc SUo HyadIKwy
glval (oo pe TNV amoéotaon TwV ELKOVWV TOUG.

Epwtnoglg Tunmov Zwoto - Aabog

O avtiotpodog tou i elvat To -i.

O ouluyng evog mpayuatikol aptBpou eivat o (810¢ 0 TPy UATIKOG
aplouoc.

Ma 800 uyadikolc aplOpoU 2, 2, LOXVELZT = 25 & 21 = 2, | 21 =-Z,.
AV TO TETPAYWVO EVOG ULyadikoU z lval apvnTIKOG aptBpog, TOTe o
z elvat pavtaoTikog.

Av yia Tov pyadikéd z toxvet z° = 1 tote Oa sivat z = 1.

Ma tig Stadopeg tipégtov v e N7, 1o dBpotopa S, = i +i%+ ... +i
TIOLLPVEL TECOEPLG TLUEG.



10.

11.
12.

1.7

OL ELKAVEC TWV HLYOSIKWV Z KOl - z elval ouIuyeic wg POC TNV €U-
Bela y =-x.

KaBe moAuwvupo 30u BabpoU e TPAYUATIKOUG CUVTEAEOTEG EXEL
TOUAQ)LOTOV pia mpaypotiki pila.

H efiowon | z | = 1 exdpdlel OTL 0 YEWUETPLKAC TOTIOC TWV ELKOVWV
TWV ULyaSIKwV z elval KUKAOG HE KEVTPO TNV apX) TwV afOVWV Kot
oktiva 1.

Av z, KOl Z, ElvaLTuyaiot pyadikol, Tote LoxVet | z: - 2, | < || z:|-| 22 ||.
2% = 22,

Av |z |= 1 tote oL elkdVEG TwV iz eivot opoKUKAKE onpueia.

AckNoeLg ylia AUon

Na urtoAoytotouv ot aptBpoi x,y € R yia toug onoioug toxbouv:
a. x2-3x+y+3+(x+2y)i=0.

ovvx-1+X’i=y+yi.

In)g+eyi =2+i.

1 :
Taxi = 2 * Vi

€. VX -3x+3+yi=y+(x-1)i.
Na urtohoytotouv ot aptBuoi x,y € R yia toug onoioug toxbouv:
a. (x+y)P+xi+6=5x+y(5+i)+i.
B. x’+3yi=6+7i-xy-2xi.
X Y _6+7i
V- 1-2it2-3i 7 1-8i"

5. (i-x)z-(i+x)2+y+1=%.

O™

€. =X +vyi.

X+i

EOTW 0 TPAYHATIKOC APLOHAC X KAL O ULYABIKOC Z = v/ 2 + i27px. Mt

TIOLEC TLUEC TOU X LOXUEL Z = /2 + 1.
Av z=(5+4i)(A-pn)+(4+5i)(5A+61) va unoloyioete ta
A€ R wote va givat

a. z=0.

B. z=7+20i. .

Na Bpeite to a € R wote o pyadikog w = %&iw va eivat pa-
VTQOTIKOG,.

Aivetar o pyadikdg z =(A*-1)+(A*-3A+2)i énmou A€ R. Na
Bpeite TLWECG TOU A yLa TIC OTtOLEG 0 aplBUOC z elvat:
O. TIPOYMUATIKOG B. daviaotikog Y. MNnéev
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10.

11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

18

Alvetal o pyadikog z = omou A € R. Na Bpeite TIHEG

A-i
20+ (A+1)i
TOU A yLa TG omoieg 0 aplOuoG z eivad:
Q. TIPOYHUATIKOG B. davtaotikog

No Bpeite To ouluyn Tou pyadikou z = %+32| + 31+§|I

Aivovrat ot pyasdikol z; = In(x* - 3x - 3) + xi kaL z, = y?i. No. urtoho-
YIOETE TIG TIMEG TWV X KOl Y woTe ot SUo pyadikol va eivatl culu-
VElg.

Aivovtoat ot pyadikol z; =-3 +(2x - y)i kat z, = x - 5y - 3i. Na uro-
AOYLOETE TIG TIMEC TWV X KOl Y woTe oL SUo pyadikol va gival ou-
{uyelc.

AV 7 = 1 1 5

1-i+1 2;VQ6SLX98LOTLZ—22+Z_O

)8 _ i\l
No de1xBel OTL 0 pyadIkog z = ((1; :;2 T((ll " 'I;z elval pavtaoTikoc.

Na Bpeite TO MPAYHATLKO KAL TO GOVTIAOTIKO HEPOC TOU HLyaSLIKOU
<2+3|>4° <1+2i>23
3-2i) *\2-i ) -

Na Ssifete 6t n €iowon x* +81 = 0 kavomoLeiTaL and Tov piyo-

, 3v2 .
dwoz="5(i-1).
Avz =2 vy Seifete oL Re(2%) -8
Ti-3 - 25

ﬁ+i

24
sz=< 5 )va&ei&etséuRe(z)=

1+i , , L
Avz =55 va Bpeite TO MPAYUATLKO KOL TO GOVTAOTIKO LEPOG TOU

_ 1
W=z+
Av z = 2 + 3i va apaoctaBbouv oto pyadiko emnimedo ot pyadikol
z,-12,2,- z. TUMapatnpelte;

Avz e Ckatz’+z+1 =0 vaanodeifete oL

a. z2°=1.
2007 1
.27+ =
B Z2007
y. 227+z%"+1=0ywakdbe ve N.

Eotw z évog Pyadikog apduog kot f(v) =i'z pe v e N'. Na aro-

Seifete ot f(3) +f(8) +f(13) +f(18) = 0.

Mo K&Oe pyadiko z Bewpolpe tov pyadkd f(z) = i(z* +1) +z.
a. Na umoloyioete toug aptBuoic f( i) kat f(-i).

B. No umoAoyioete Tnv Tun Tng mapdotaong (F(i)) +(f(-i))*.



22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.
31.

32.
33.

34.
35.

36.

Na uTtoAoyLoTOUV OL TIHEG TWV TTOPACTACEWV:
. 1 . 1
o A= '10+7i15 + '20+7i25 .

B. B=5i*+7i*-4i*+7i-3i"+15.
y. D=i7+i®+i%+ .. +i*,
5. A=i-i*-i* ... i,
e E=i"'+ A i5v+3' veN.
ot. Z=(1+i")(1+i*).
¢ H=[[[(x+iy-i]'+i]-i]".
n. ©=(1+iy+(1-i).
No SetyBel ot
SovHl 242, t2v+3 1 1 1 1

+2
| V+| +1 +1 - i2v + i2v+1 + i2v+2 + i2v+3 .

No UTtOAOYLOTEL N TLUI TNG MOPACTACNC

i+i’+i*+ ... +i" omou k moA\amAdoto tou 4.
Avto S=1-i+i*-i+...+(-1)i" eival pavtaotikdg, va Bpebolv
ottipégtou ve N,
Na Bpeite to aBpolopa:
S=i+(2+3i)+(4+5i)+...+[(2v-2)+(2v-1)i].
No Bpebei n eldxiotn tpp tou ve N av wybel ot
(ai+B) +(a-Bi) =0, émou a-Bi+#0.

2+3i) 2-3i)
Noa Seifete OtL 0 AplOUSS 2z = ( 7- 3i) + (2 " 3i) elval mpayportt-

KOG.

T \4v _ HAN
Naanoéstxes'téu(%f;') +<12+2i|) =2,v,ne N,

i\ 2002k _ 97 \2004A
Av A,k dptioL va amodelyBet 6t ( llfil ) -( §+25li ) =

Av v € N’ kat o pyadikog z = (3 + 2+ (2 +3i) € I, va deBei
OTL O Vv elval mepLTToc.

No SeBei 6tio z = (1+5i)2+(-5-i)* € R.

Av oxVeL n oxéon x+vi=(v/3+4/2i) pe ve N’ va Seifete ot
x*+y>=5",

Eotwz = < 1+i>3v,(')T[OUV € N".NabexBeidt/Re(z)+Im(z)|=1.

Noa amobetybel otu:
a. Re<Z '1)=0<:>Re<z-1)=0.

z’+1 z+1

zVi+1) _ zi+1)\ _
B. Im(ﬁ>—0@lm( Z+i>_0'

Noa AuBouv ol e€lowoelg.
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37.

38.

39.

40.
41.

42.

43.

44,

45.

20

z i+1

o 2z-2i=37-"5
Z-i _z+i

B 2%i 3771

V. %'242-1+Z3:I=0'

5. (1+i)z=2+zi.

€. 4+zi=(1+2i)z.

Na Bpeite Tn TeETpayWVIKN PO TWV ULYASLKWV:
a. z=(-1+i)-2i.

B. z=-5-12i.

Noa AuBouv oL e€lowoelg.

a. z°=3+4i.

B. z22-2z+2=0.

y. 22-2°+z-1=0.

5. 22-(2-i)z+3-i=0.
€. 7°= 1.

Noa AuBoUv oL e€lowaelg.
a. 3z+(2-2)i=0.

B. T+2z=1.

y. z°+iz+1=0.

5. 2°+32°+4z-8=0.

€. 7°+2z+i=0.

Na AUoete tnv e€lowaon (z + %)(z + %) =0.

Oswpoupe to moAvwvupo P(z) = z° - 72* + 16z - 10.
a. Na amnobeifete 6t 10 z = 1 ival pila tou P(z).
B. Na AUoete tnv efiowon P(z) = 0.
OewpPOUE TO TTOAUWVULO

P(z)=2"+42°+82°+4z+7
a. Na anobeifete 6tLt0 P(2) €xeLto i pila.
B. No AVoete tnv e€lowon P(z) = 0.
NaAvoetetnvetiowon f(z) = 0pef(z) = 2> +(2-i)z* +(5- 2i)z- 5i
av yvwpilou e otL o aptbuog i eival pia pila tng e€lowong.
Alvetat OtL 0 apBuog 2+i elval upla pila tng eflowong
3z°-10z*+ 7z + 10 = 0. Na Bpeite t1¢ GAAeG pileg tng e€iowong.
Na AVoete tnv efiowon z'+22°+32°+2z2+2 =0 av yvwpilovps
OTL €XeL pila AVTAOTIKO apLOUO.



46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54,

55.

56.

57.

Na Oeifete OTL aplOUOg i elval pa Avon g eflowong
2>-(3+3i)z2*+(3+4i)z+1-5i = 0 KoL 0TN GUVEXELX VO AUOETE TV
elowon.

Na uTtoAOYLOTOUV OL TWEG TwV a, P € (%n) Wote 0 z,= 1+iy/3

va eivat pida tng e€lowong z° - 4npaz - 8ovvp = 0.

Na umohoyioete TI¢ TIHEG Twv a, B > 0, wote 0 z; = 3 - 2i va givat

pila tng e€iowoncg z*- 2In Pz + 3e“ = 0.

a. NoaAuBein efiowon z°+2z+2 = 0.

221 -73

4z,-73’
napandvw efiowong pe Im(z:) < 0.

y. No amodewyBei ot (223 - 23)" = (4z,- z3)".

B. Na umoloyloBei o pyadikog w = Omou Z; n pila tg

Eotw 2,2, ot pileg g eiowong z°+z+1 =0 kat ot pyasdikoi

_ 2,+7,+5i _ 5-(z:+2,)i
' 212_1+i y - 2,2, +i

a. Na urtoloyioete Toug Wi, w,.

B. Na amodeifete 6TL W' - W3’ =

2004

‘Eotw o pyadikog w = ovvl +inpd, ue 6 € R. Na Bpebei o w*™,

av n eflowon 22 + 4ovv0z + 8Mpd = 0 éxeL pilatov z: = /3 - 1.

‘Eotw 7,2, oL ouluyeig pyadikég pilec tng efiowong z° = 1. Na

amnodeifete oOtL:

a. 1+z,+z,=0.

B. zi=2z, Kol Z5= 2.

y. (1-zi+2z2i)(1+2z,-27)=4.

Na Bpeite Tig KowEg AUoELS Twv e§lowoswy z° + 22° + 22+ 1 = 0 ka
21382+ 2100+ 1 = 0.

Noa AuBoUv ol aviowoELC:

a. (2z-1Y <0 kat 4z’ +1 < 4z.

B. 22+4z+4<0kaLz’+4<-4z.

V. 2°-4z2+5<0kaLz’+5<4z.

Na ypadetl o pyadikog w = 3 + 5i cav aBpotopa SUo pyadikwy
21,2, oL €lkOveG M kat N twv omolwv eival onpeia twv eubslwy
€11y = X-2 Kal €,y =-3x + 1 avtiotowa.

Noa ypadei o w = 1 +4i wg ywopevo SU0 PLyadIKWY z1,Z, OL ELKO-
veg M, N Twv omolwv elval onpelo Twv euBelwv €y = x- 1 Kat
€,y =-x+ 5 avtiotowya.

Na ypadel o pyadikog z = 3 +2i wg aBpolopa dUo HyadiKwy
Z1,Z, Ol SLAVUOUOTIKEG AKTIVEG TWV omolwv givat TapAAANAES OTIG
€11y = 2Xx+ 3 KoL €;:y =-X + lavtiotoa.
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59.
60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

22

EoTw 0 Hyadlkog w =

Avz,2, € Ckatz,z2,=2,2, = 1 KO 21+ 2, +2:2,- 1 # 0, va SetyBet
OTlz,+2,-2,2,+1#0.

e — . Z.+12
Avz,,2,€ Ckatz,z,=2,2, =1, va beyxBei 6tlo w = =—~—2 € R.

1+2z,2,
Avz,2, € CKatz.z: = 2,2, = 1, va SexBel dtLo w = =2-22 e 1.
1+2z,2,
2
’ , , , +
EGTw 0 N TPayHATIKOC aplOUOC Z KA O UyaSIKOG W = % Avo

w elvat mpaypatikog aplBuog, va anodeifete ot
2’41 _7°+1 B
z z '

zz=1

L_(Z"'E)(E_E)

: 573 ,z # 0. N amodeifete otL

owel[-1,1].

" ' z Z ' '
Eotw o uyadkog w ==+ 52 #0. Na amnobeifete oOtL ©
z

wel-2,2].
OewpoLUE TO HLyadLKO Z KoL T ouvaptnon
f(z)=(1-i)z+(1+i)z+1.

a. No urtoloyioete Tic mapootdoetc f(z) kat f(z).
B. AvoxUel ot f(z) = f(2), va amodeifete dti 0 z eivan paypoTL-
KOG aplOuOGC.
(z-1)(z+1)

OswpolLuE To Pyadiko z kot tn ouvdptnon f(z) = BT

omou z & R. Na SsixBel 61l f<%> =f(z).

Afvovtat ot puyadikol 2,2, kat o W = (212, + 21 2,)*. No SetxBei ot o
W Elval PN opvNTIKOG TPAYLOTLKOG apLlOUOG.

Afvovtat ot pyodwot z;,z, kato w = (2125212, ). Na SexBel 6t o
w elval pn BETIKOG Py LOTLKOG aplOUOG.

Av LoxVeL n oxéon (x+yi)’ = (a+Bi) pe a,B,x,y € R va Scifete
otL (Xz + y2>3 — (OLZ + 82)7-

No BpeBel 0 YEWHETPLKOG TOTIOG TWV ELKOVWY TWV UyadIKWY z yia

TOug omoiougo w = éz 2: QVAKEL:

a. ooR B. ool

z+1
7

Av 0 W €lval TTPOYHOTLKOC aplOUOG va BPELTe TO YEWUETPLKO TOTO

TWV ELKOVWV TWV ULYOSIKWV Z.

Av 0 pLyaSIKOC W = ZZ'_g' glval mpaypatikog, va Bpebet o yewpe-

Alvetal 0 pyaSIkog aplOpog z Kal o pyadikog aplBuog w =

TPLKOG TOTIOC TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWYV Z.
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73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

Na BpeBel 0 YEWUETPLIKOC TOTIOC TWV ELKOVWY TWV HLYASIKWYV Z ylat
Toug omolougo w = % enaAnBeveL tn oxéon w’+w+1 € R.
No Bpeite TO YEWUETPLKO TOTO TWV EIKOVWV TWV ULYASIKWYV Z OTLG
TP AKATW TIEPUTTWOELG.
a. z=2k+1+(k-1)i,pek € R.
B. z=2np0+30vvbi, ue 0 € R.
y. z=o0owvvl+inub, pe 6 € R.
5. z=1+2(ovvb+inubd), pe 6 € R.
€. z=2-0vv0+(3-mub)i, pe 0 € R.
No Bpeite TO YEWUETPLKO TOTO TWV EIKOVWV TWV ULYASIKWYV Z OTLG
TIAPOKATW TIEPUTTWOELC.
a. z=a(l+2i)-1-3i,uea e R.
B. z=(A-1¥+2(1-A)i,pe A€ R.
y. z=(1+0wv0)+2i,pue b € R.
8. z=(A+if+1,ue A €R.
In

omnou 0 E( 2,7>.

€. z=e(p6+|Gwe,

Oewpolpe TOV HIYoSIKO aplOpd z Kol Tov Pyadiko oaplouo
w=(z+3)(2z-i). Avo w € R, va Bpeite T0 yeWHETPLKS TOTO TwWV
EIKOVWV TWV HLyoSIKWV Z.

AV 0L ELKOVEC TWV ULYadIKwV W KlvouvTal otnv subeia y = 2x - 1,
va Bpebel 0 YEWUETPLIKOC TOTIOG TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWY Z PE
Im(z) # 0 yia Toug onolouc LoYVUeL zw = 1 + 2i.

‘Eotw ot pyadikoi z kot w =z°+z+ 1. Av o pyadikog w € R, va
Bpelte TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWYV TWV HLYOSIKWV Z.

1
=
ELKOVWV TWV ULyoSikwyv z av oxVel Re(w) = 1.

‘EOTW O PLyadLkog w = % +=". Na BpeBel 0 YeWUETPLKOG TOTIOC TWV

‘EOTW O HLyadikog w =-%. No Bpebel 0 YEWUETPLKOG TOTIOC TWV EL-
KOVWV TWV PLyoSIKwV z av LoXUEL:

-1 -1

a. Re(w)= T B Im(w) = 5
E . _z-2
OTW O HLyadlkog w = 1

Av oxVeL Re(w) = Im(w), va Bpeite TO YEWHETPLKO TOTIO TWV ELKO-
VWV TWV HLyadIKwV z.
No Bpebel 0 YEWUETPLIKOC TOTMOC TWV ELKOVWY TWV ULYASIKWVY Z yLo
TOUC oToioug LoYUEL:

a Re<2-%>=—lm(iz) B. Re<z+%>=2Re(zi)
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89.
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Na BpeBel 0 YEWUETPLIKOC TOTIOC TWV ELKOVWY TWV HLYASIKWYV Z yla
TouC omotouc LoxVeL Re(z+2z+1) = 2Im(z + 1 + 3i).

Aivovtat ot pyadikol z; = 2 +4i kat z, = 1 + 2i. Av w Tuxaiog pya-
SKAG yla tov omoio toxveL otL Im(w)z; + Re(w)z, = 0 va anobel-
xOel otL n Stavuopatikn aktiva oM ¢ ewkovag M tou w, sival
KaBetn otnv eubeia y = 2x.

Av z,+2, € R kat z,z, € R, va giyBei 0tL oL pun mpaypatkoi z,, 2z,
eivat ouluyelg.

Av zi+12, € R kat z, - z, € [, va 8eixBei 6tL oL pn mpaypatikoi 4,2,

eivatl ouluyelg.
2

. ' YA '
AV yL0. TO N GAVTOOTIKO Z 0 HyadIKOG W = 5 elvat pavtooTt-
KOG, va Bpebouv oL euBeleg MAVW OTLG OTTOLEG KIVOUVTOL OL ELKOVEG
Twv M(z).

Na BpeBel 0 YEWUETPLKOC TOTIOC TWV ELKOVWY TWV ULYASIKWY Z, £TOL

WOTE:

Q. Ol ELKOVEG TWV ULyadIKWY z, zi kat z - 1 + 2i eival cuveuBelakd
onueia.

B. OL EIKOVEC TwV HyadIkwy z, z - 1 kat z* eival cuveuBelakd on-
Hela.

Y. OLELKOVEC TwV Hyadlkwy z, i Kal zi elvatl cuveuBelakd onuela.

( ) (z-i)(?_+i)

‘Eotw n ouvaptnon f pe f( z =T,ZEC KoL Re(z);éo.

a. Na beifete ot f(%) =f(z).

B. Na Seifete o1 f(_t) e R.

y. Na Bpeite T0 YEWUETPIKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULYoSIKWVY Z

yla TouG omoioug LoyUEL: Re(f(%)) =Im (f(;)) +2 Re(z).

‘Eotw oL pyadikol z, w 0mou w otabepog pyadtkoc. Av LoyUeL

zz-2Re(zw) = 1-|W[, va Bpeite T0 YEWHUETPLKO TOTO TWV ELKO-
VWV TWV HLyadIKwV z.

‘Eotw ot pyadikol z; = 1 + 2i kat z, = 3 +4i. Na Bpebouv ta pétpa

TWV PLyodIKwv:

— iz
o. Z; KOl Z,, B. z.z3, V. 2—21 ,
5 2,0 |_Z2 |3 2.2
. Z§004 7 . Zi

No BpeBel TO HETPO TWV ULYASIKWV.
L = (2+5i)°3-ipP@-i)y
P (2-3i) (1 +iy




92.

93.

94.

95.

b o252
v 2= (V3+y/5+iy/3-y/5)

_ (1 _ 2i)v+2
6. h—w
. (L+i)°(6+2i)-(1-i)**(3-1i)

25 (1+1)*(23-71)+(1-1)*(10- 2i)

Na rteplypadolV YEWUETPLKA OL TIAPAKATW OXECELG.
a. |zl=1

B. |z-2-3i|=3
y. |z+2-i|=5
5. |z-1+3i|=7
€. |z-2il=1
ot.|z+3|=2
¢ lz-2+il<2
n. lz-il<a
0. [z+2|>5

L |z-3+4i|>3

Na rteplypadolV YEWUETPLKA OL TIAPAKATW OXECELC.
a. 1<|z-3il<4

B. 2<|z-5il<5

y. lzl=lz-2]

5. |z+1-3i|=|z-2-i|
e lz+1l|=|z+2-i]
ot.|z+1|=|z-i]

L o lz-1+il<|z+2i
n. lz-1+3i|<|z|

0. |z-4|>]z+2]|

L o lz-3+il>]z-1]|

‘Eotw 8V0 pyadikol z,,z, pe z, # 0. Na delxBel OTL OL EIKOVEG TWV

LY ASIKWV 0POUWY 21 + 25, Z1 - Z, KAL 21 + iy/ 32, ElvaL KOpUDES LoO-
TIAEUPOU TPLYWVOU.

Na AuBoUv ol e€lowoelLc.

a. z°-1z|+2=0

B. 12z+1|=2+2

y. lz+1|=2>-1

5. 2% |=z+1-i

e |zli-z=1+2i
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97.
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103.
104.

105.

106.

107.
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Noa AuBoUv oL aviowoeLc.

a. z°-4>3|z]|

B. 12°-1]< 2zi

y. | Z22-il<z+2-i

Noa BpeBei o pyadikog z yia tov omoio oxVet| z | = 1 ko |z-1|= 1.

‘Eotw z, w pyadikoi apBuol. Na amodeitete otL:

a. |z+wP=|zP+|wP+2Re(zw)

B. lz-wpP=[zP+|w[-2Re(zw)

v. [1-zwl-lz-wP=(1-[zP)(1-|wP)
5. lz+izf=2/zF+2Im(z%)

‘Eotw z, W dyadikol yLa Toug omoioug toxUouv ot oxéoelg: |z | = 3,

|wl=2kat|z+w|=5.
a. No anodeifete 6t Re(zw) = 6.
B. Noa umoloyiosteto [z-w|.
Alvetal Ot yio Tov pyadikod z woxvel [z+4[=2|z+1|. Na Bpebsi
TO METPO TOU Z.
Avz,z,ECuez, #0 Kou%>Ova6€i£erec’m|zl+zz\=|zl\+|zz\.
Na amodeiéete oOTL yLa kaBe pyadikdé ze€C oxvel
[2z-i|=|2+iz]le]|z]=1.
Mo k&Be pyasdiko z va Seifete |Re(z)|+]Im(z)|< V2| z|.
a. T kdBe pyadiko z,w € C va anodeiete ot

i Jz+wlP+lz-wP=2(zP+|wP)

i [z-wP<(1+|zP)(1+|w])
B. Aivovtal ot pwyadwkol z1,z,z € C yla toug omoioug LoxVeL

2’ = 2,2,. Na anodeifete ot

2 2 2 2

‘zlwztzz +‘Z1'522_Zz

+7° =[zf 4]z,

Eotw z,w puyadikol apBpol. Na SeyBel ottt

z+w
1+ zw

=lelzl=14lwl=1

Eotw z,w pyadikol apBpol. Na SexBel ot

a. Av|zP+/wP=|z-w] koww # 0 tote Re(%>=0.

B. Avlz-wil =z +|wP KaLw;éOrétslm(W>=O.

EOTw Z1,2,, W Hiyodikot aptBuol pe |z: =]z, = 1. Na SexBet 6t 0

W+2:2,W-2(2:1+2,)
Z.- 2,

HLyadLKoG u = UE Z: # Z, lval GavVTOOTIKOG.
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109.

110.

111.

112.

113.

114.
115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

Eotw 24,2, uLya&Ko( e ‘ z ‘ = ‘ Zz‘ kat v € N’ mepirtog. Na SeixBet

, Z21-12
OTLo W =——v v elval dpavtaotikog aplOuog.
1

Eotw 24,2, uLvaSLKo’L UE ‘zl ‘ = ‘ Z, ‘ =1katveE N, Na SexBei 6tL 0

Z:+2;

W = —————— €lval pavtaoTikog.
1-ziz,

Av oL oaplBuol 21,2225 ..., 2y LKAVOTIOLOUV TNV avLoOTNTA

‘——Zl_i ‘ ‘ Z;" | ‘+ +‘ 2" ‘< 1 tote Ba IkavoToLoUV TNV aVLoO
Z:+i Zo+i Z,+i n

Zi+ 2+ ... +2,-i
tntai - A . ‘<1.

Zi+zZ,+ ... +zZ,+i
z-q
Avz,a e Ckaw = -1

uez#%mtodakltéte:

a. No Sei€ete otL|z|> 1 av woxvel |w|> 1.

B. Na beifete 61|z |< 1 avoxvel |w|< 1.

Av 2,2, € C va deiete otL:

A 212, + 2.2, <z [ +| 2. [

B. z12,+ 212, < 2|2:2, ).

Av yua toug utyacSLKo(Jq 2,2, WOXVEL |21|<]|z,| va Beifete o1

‘1 Z1| |1 Zz‘<1+

Av loxUeL n oxéon |z+ﬁz +[z-|z||=2|z]|va beiete oLz € R.

Na Oeltete otL yla KaBe 21,25,2:€ C LoxUEL

‘ Z,+ 75
2

Av 7,,2,z-€ C" kat wox0ouv oL OXEOEl z,+Z,+z:=0 Kol

22| _|za| _ |25

‘%‘Z1'Zz‘<%|23‘21|.

5 =3 = g vabeifete C')‘ELAER.
No SeBel 6t n eflowon (1 +iz) = 2| Sev €XEL TIPOYUATLKEC
pites.

Na SeixBei ot n e€iowon (i+2z2) = 23\/%2' OEV £XEL TIPAYUATIKEG
-i

pilec.
Noa SexBei 6t n e€lowon (1+iz)’ =(z+i) Sev éxeL MpayHOTIKN
Avon.

Eotw ot pyadikol z1,25,2; € C* ot onolol éxouv {oa pétpa. Na

amnodeifete OTL

1.1 1
+2,+23| =z Pl —+—+—
‘21 Z> 23‘ ‘21| Lt
, , , . z,-9
Eotw ot pyadikot z,z, yla Toug Omoioug Loxuouv zl 11= 3 kot
S
Z,-4 | _ ; ; 4z,+ 9z,
7,1 ‘ = 2, va BpeBei n Tiun tou itz
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123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.
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‘Eotw oL pyadikol z;,z, yla Toug omoioug LoxUouv ‘ 2, ‘ =5 =g
2,25+42,7,+ 162,27,
Z1+2,+ 25
Eotw ot pyadikol 25,2, z5 yLo Toug omotoug LoXUeL | Z:| =]z, | =] z; |

KoL Z, + 2, + 23 = 0. Na SeyBel ot

o. 2:2,+2,23+232, = 0.

B- 2%009 + Z%OOB + Zgoog =0.

Aivovtot ot pyadikol zy, 25,25 pe | 21| =22 =| 23| = 3. N amoSeite-
Te OTL:

va delxBel

=8‘21‘.

2,2

glval mpoyUOTLIKOC.
TR

a. ow=

B. |21+Zz+23| = %|Z122+2223+2321|,

AtvovtatoLpyadkot z;, 25, zs pe: | 21| = 22| =|2z3|= 1, 2, + 2, + 2 £ 0
kat z; + 23+ z3 = 0. Na amodeifete Ot |z, + 2, + 23| = 2.

Na BpeBel 0 YEWUETPLIKOC TOTIOC TWV ELKOVWY TWV HLYASIKWYV Z yla
TOUG oToiloug LoyVeL |Z-2+3i[=|z-1+i].

Na BpeBel 0 YEWUETPLKOC TOTIOC TWV ELKOVWY TWV HLYASIKWYV Z yla
TOUG omoiloug LoyVeL |2+ 2if=|z-3 +i].

Na BpeBel 0 YEWUETPLIKAG TOTIOC TWV ELKOVWY TWV HLYASIKWYV Z yla
TOUG omoiloug oyVeL [z-1+i|< [z +il.

Na BpeBel 0 YEWUETPLIKOC TOTIOC TWV ELKOVWY TWV HLYASIKWYV Z yla
TOUG omoilou¢ oyVeL [z +3-i|>[z- 2],

Na BpeBei 0 yewHETPLKOS TOTIOG TWV onpeiwv M(X,Y), av yLa Toug
Hyasdkouc z = 2x- 3 +(y-2)i woxvet | z+ 1| <|z- 1 +2il.

Na BpeBei 0 yewHETPLKOS TOTIOC TwV onpeiwv M(X,Y), av yLa Toug
HLyadLkoUG z = X - 2 +i LOXUEL|E+1-4H>|Z+2—H,

Na BpeBel 0 YEWUETPLKOC TOTIOC TWV ELKOVWYV TWV HLYASIKWYV Z yla
Toug omnolioug LoxUeL (z-1+2i) = (z +3i).

Na BpeBel 0 YEWUETPLIKOC TOTIOC TWV ELKOVWV TWV HLYASIKWYV Z ylat
TOUG omoiloug oyVeL (z+3-2i) =(2z+3-i).

Av yLa Tov pLyadiko z LoxUeL % = 2, va BPELTE TO YEWUETPLIKO
TOTIO TWV ELKOVWV TWV HLyaSIKWV Z.

No Bpebel 0 YEWUETPLKOCG TOTOC TWV ELKOVWY TWV ULYASIKWY Z Lo
TOUuG omolou¢ oyVeL |2z + 1] =|z-1-i],

Na Bpeite TO YEWUETPIKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV HULYASIKWY yLo
TOUG omoiloug oyVeL |2z +3[<[z-3 +i|.
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138.
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140.

141.

142.

143.

144,

145.

146.

147.

‘Eotw 0 pyadikog z = x+vyi pe x,y € R kat y # 0. Av 0 aplOpog
52

W = ZZ_ 1 elval MPayHOTIKOC va Sel€eTE OTL O YEWUETPLKOC TOTIOG
Twv onpeiwv M(x,y) eival pa urtepBoAr Tng omolag éxouv e€at-
pebel oL KopudEc.

Av z € C kat woxVeL |z-1|=2|z+ 1| va BpeBel 0 yewUETPIKOG TO-
TIOG TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWYV z. ITN CUVEXELA Va €EETACETE Qv
N ELKOVA TOU ULyaSlkou w =-% + %i OVHKEL OTOV TIAPATIAVW YEW-
UETPLKO TOTO.

Av z = p(ovva +inpa) pe a €[0,27) kaL o > 0 va Bpeite to yew-
LETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULy SIKWV Z.

Aivetou n e€lowon z°ovv’0-znu20 + 2 -ovv’0 = 0. Eotw M n €t-
KOva oTo Uyadiko eminedo ekeivneg ¢ pilag tng e€iowong tng
omolag To ¢avVIACTIKO UEPOG ElvaL apvnNTLKO. Av -% <f< % va
Oeiete OTL TO M Kiveltal og po urtepBoAn.

Av yLa toug pyadikol¢ aptBpolc z,w eival |z [< 1, |w | < 1 va bei-
€ete OTL|z-w|<|1-2Zw].

‘Eotw pyadikog z. Na SetyBel otL LloxUel

o lzl+[z+3[=]z+1]+|z+2],

B. lzl+lz-1]+|z-il#lz-1-i]>2/2.

y. lz+2[+]z-1[<[z+1[+]z]+2.

5. |z+3i|+|z-i|<2|z+i|+4.

€. |5z-3|+|2z+5]|-3|z-1|-2|z|-2[z+2|< 1.

ot. |4z-5|+|3z-2|-7|z-1|< 2.

Na Bpebouv ol pyadikol mou emaAnBelouv Tnv LoOTNTA.

Av 0L ELKOVEC TWV HLYaSIKWV z avikouv og KUKMo kévtpou K(0,0)
Kol aktivag 0 = 1 va Bpebel n eAdxlotn KAl n HEYLOTN TLUA TOU
|z+8-6i].

AV 0L ELKOVEC TWV ULYaSIKWVY z avrKkouv o€ KUKAO kévtpou K(0, - 1)
Kol aktivag 0 = 1 va Bpebel n eAdylotn KaL n REYLOTN TLUA TOU
lz+2-3il.

Av oL ELKOVEC TWV HLyaSKwV z avrikouv o€ KUKAo kévtpou K(1, - 2)
Kal aktivag 0 = 1 va BpebBel n eAdxlotn Kal n HEYLOTN TLUH TOU
lz+2-i].

‘Eotw 0 pyadikdg z yia tov omoio oxVet |z +2 - 3i| = 3. Na BpeBetl

N eAGXLOTN Kat N HEyLoTN T Tou |z + 2 - 2i |,

‘EoTw 0 Myadikog z yia tov omoio oyVel |z- 1< 2. Na Bpebei n

HEYLOTN Kat N EAALoTN T tou |2 - 3.
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‘Eotw o pyadikdg z yia tov ornoio oyVel |z +2i| < 1. Na Bpebei n

HEYLOTN Kot n EAAXLoTN T Tou |2 - 6 + 2i .

AV OL ELKOVEG TWV ULy SIKWV Z aAVKOUV 0€ KUKALKO 810KO E KEVTPO
K(0,2) kat aktivac 2, va. BpeBel n péylotn Kot n eEAGXLOTN T Tou
lz+4+i]

Eotw oL pwyadikol apBpol z, w ylo TOUC Omoloug LoyUEL

(1+1)z+(1-i)z+4 =0 kat (W-2)(w-2)=1. Na Bpeite Tnv eAd-
XLOTN OIMOOTACN TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWYV Z KAl W.

Av loxVeL |z-2-i|< 5 va deifete 0TL 8 <|z-14-6i|< 18.
OeWpPOUUE TOUG PLyaSLlkoUg aplBoug z Kol W yLa TouG omoiloug
LoxUouv avtiotoxa | z- 3i|=1 kot |w-4|= 2. Na Bpeite tnv péyt-
oTN Kol TV EAGXLOTN TLUA Tou |- w .

Av yla to pyadikd z woxVel | z | = 1 va Bpeite T péylotn T TG
napdotacng|z® - z+ 2| kat o pyadikd z yia tov omnoio n mapdota-
on autn ylvetot Héylotn.

Av |z,|=1 kot |z,]=2, va Bpebel n A TNg Mapdotacng
I1 =‘21+Zz|2+|21‘22|2-

Av |z]|=3 kat |w|=2, va Bpebel n TuA NG Mapdotacng
M=|1-wz[-|z-wl.

Av A n gwova tou z; = ouvl +impd kal B tou z, = 1+ ovv +inpd,
va SelyBel otL To OAB eival LloookeAEg Kal va BpebBel To péyloto
UNKog tTn¢ Baonc tou.

Av 0 AOYOG TWV OIMOCTACEWV TNG ELKOVOC M TOU Z Ao TIG ELKOVEG
Twv z; =4+ 2ikalz, = 1-iwoovtal pe 2, va Bpebel n andotaon g
ewkévag tou z amnd to K(0, - 2).

‘Eotw ol pyadikol z, w yLa toug omtoioug oxbouy |z -1 -2i|= 2 kat

|w-1-2i|=|w-4-6i|.Na6€txesiétt%<|z-w|<%.

‘Eotw oL puyadikol z, w yla Toug omoioug loxVouv |z + 4 + 3i| = 2 kat

|2w-i|=|w-2i|. Na eiyBei 611 2 <|z-w|< 8.
Alvetatl o pyadkog z = A-2+(2A+3)i, émou A € R. Na Bpeite
TNV EAAXLOTN TLUNA TOU HETPOU TOU pLyadikou z.

Eotw 0 Hyodwds apOpdc z=a-2+(2p-5)i. Av ta onueia

A(a,B) avikouv otnv guBeia v = 3x- 1, va BpeBel 0 pyadikdg
0pLOUOC Z;, TTOU EXEL TO EAAXLOTO PETPO.

Eotw 0 pyadkog aplOpdc z = 2a + 1 +(3 - a)i. va Bpebet o piya-

OLKOG aplBUOG z; TTOU €XEL TO EAAXLOTO UETPO.

Oewpolpe tov pyadikd aplBud z yla tov omoio oXVEL n oxéon
|z-2+i[=2. Na Bpeite Tov HyaSIKO z, TIOU £XEL TO PEYLOTO UETPO
KOLL TOV ULYaSLKO Z, TIOU €XEL TO EAAXLOTO UETPO.



164.

165.

166.

167.

168.

169.

170.

171.

172.

173.

‘EOTw 0 Uyadikog aplOuog

z=3np0 -2 +(30vvl + 2)i.

Na Bpeite Tov pyadiko z; TIOU EXEL TO HEYLOTO UETPO KAL TOV HLya-
OLKO Z, TTOU €XEL TO EAAXLOTO HETPO.

Fotw 0 Myadikdc apOpog z =2k +1+(2A-1)i. Av ta onueia

A(K,\) avikouv oto povadiaio kKUKMo va Bpeite Tov pyasko z,

TIOU €XELTO UEYLOTO UETPO KALTOV LLyaASLKO Z, TTOU EXELTO EAAXLOTO

HETPO.

AV OL E€IKOVEC TWV HULYOASIKWV Z OVAKOUV Of €VOl KUKAO HE KE-

vtpo 10 K(2,1) kot axtiva 2, va SeixBel 6tL n mapdotaon

[M=|z-2+iP+|z-2-3if elval otaBepdg MpayuaTKOG aplOpOC.

AV OL EIKOVEC TWV HULYaSIKWV Z OVAKOUV Of €VOl KUKAO HE KE-

vtpo 10 K(3,4) kot axtiva 5, va SeixBel otL n mapdotaon

[T=|zP+|z-6-8if elvat otaBepdg mpaypatikdg aptOpaoc.

Av oL €IKOVEC TWV HLYaSIKWV Z OVAKOUV Of €Val KUKAO HE KE-

vipo 1o K(0,-2) kau aktiva +/8, va SeyBel 6t n mapdotaon

[M=[z+2F+|z-2+4i eival otaBepdg mpaypatikog aploudc.

OewpoUpE TOUC PyaSIKOUC aplOpolc z, =-1 + 3i, z, = 3+ /31 kau

z; = 3+ 3i. Na Bpebel to €ido¢ Tou Tplywvou mou oxnuatilouv ot

ELKOVEG TWV HLYASLIKWV.

OewpolUE TOUCG HLyadSLlkoUg aplBpolC z Kol W yla TOUuG Omoli-

ou¢ oxVouv |z-4-4i|=5 kaw |2w+1|=|w+2|. Na SeyBei o1

0<|z-w|<6+442.

OeWPOUUE TOUG PLyaSIkoUG aplBoUG z Kol W yLa ToUG OToloug

toxUouv |z-1-2i[=2 kot |w-1-2il=|w-4-6il.

a. Na amodeiete OTL OL EIKOVEG TWV ULYASLKWY Z KLVOUVTOL OE KU-
kAo, Tou omolou va Bpeite tnv eflowan.

B. Na amodeifete OTL OL ELKOVEC TWV ULYASIKWY W OVAKOUV OE €U-
Bela € Tng omolag va Bpeite tnv e€lowon.

v. No Bpebel n eAdxLotn amooTacn Twy EKOVWY ToU Hyadikou z
amo tnv eubeia &.

OewpolUe TOUC ULyadlkoUC z, W ylad TOUG OToloug LoxUouv

2 , . . ,
W =z+ 2 Kau |z|=2. Na BpeBel 0 YEWHETPIKOG TOTOG TWV ELKO-
VWV TWV HLyaSIKWV W.
OQewWpPOUUE TOUG MLyadlkoUG z, W ylo TOouG omoioug LoxUouv
w=2z+ % kot | [ = 3. Na BpeBeil 0 YEWHETPIKOG TOTIOC TWV ELKO-
VWV TWV HLyaSLIKWV W.
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Na BpeBel 0 YEWUETPLIKOC TOTIOC TWV ELKOVWY TWV HLYASIKWYV Z yla
TOUG omoioug LoxLouV:

o |z+2|+|z-2|=6.

B. lz+il+]z-i|=4.

y. lz+3]-[z-3]=2.

S5. |z+2|-]z-2|=2.

€

1,1 _ 10
lz-4i| |z+4i| |z-4i|z+4i|"
1 1 _ 2
OC 1221 Jz+2i| " |z-2ilz+2i|"
1 1 _ 10
C o T2-3i 2481 (2249
Aivetal o pyadikog aplOuog z = 2+ aeR(1).

o+ 2i’
o. Na amodelyBel OTL n lkOVA TOU ULyASIKOU Z OVHKEL OTOV KUKAO
ue kévtpo 0(0,0) ko axtiva o = 1.
B. EoTw 24,7, OL HyaSLkol tou mpokUTTouy amo tnv oxéon (1) yua
a =0 kot a = 2 avtioToa.
i. Na Bpebel n andotaon Twv ELKOVWY TwV ULyadSlkwyv apLo-
WV Z; KOL Z,.
ii. No amobewyBei ot woxvet (z:) =(-22)" ywa kdBe Puowod
opLOuo v.
Av yLo TouG pyadtkoug aplBuolg z kat w L.oxUouv ‘(I + Zﬁ)z ] =6
kot |w-(1-1)|=|w-(3-3i)| tote va Bpebolv:
0. O YEWHETPLKOC TOTIOG TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWV Z.
B. O YEWUETPLKOG TOTIOG TWV ELKOVWV TWV ULYASLKWVY W.
Y. N eAdxlotn Tr tou |w .
5. n eAdylotn T Tou |2 - w.

2

2Q
Z

OToU A €valG 0TaBgpOG BETIKOC TPAYUATIKOG aplOuoc. Av n elkova
P(k,A) Tou z oTo pLyadikd eminedo kiveital oto KUKAO |z | = @, va
Seifete 6t N edva M(x,y) Tou w Kiveital o ENAeLpN.

Av oL pwyodikol w =x+vyi, z=k+Ai ouvSéovtol pe tn oxéon

Ou pyadikol aplBuot z, w ouvbéovtal Ue Tn oxéon w =z +

S+ kaun €lkOva P tou z Kuveital otov KUKAO pe e€lowon
K>+ A’ =4, va Bpeite tn ypappr otnv omnola Kweital n sikova M
TOU W.
No Bpelte TO YEWUETPLIKO TOTIO TWV ULyaSIKWVY Z yLa TOUC OMoioug
loYVeL|z-7|=|z+7]|+6.
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‘Eotw 0 pyadikog z = x+vyi pe x,y € R kat y # 0. Av 0 aplOpog

W =2z>-6z+5 eival mpayuatikog va Bpeite T0 YEWUETPIKO TOTO
TWV onueiwv M(x,y).
Av oL pyoadikol w =x+vyi, z=Kk+Ai ouvSéovtal pe tn oxéon

z . . ,
W = -5 Kol n eova P tou z kweital otnv eubeia 2k - A = 0, va

Bpeite tn ypappn otnv onola Kweltat n elkova M tou w.
2z -i +i 2w -
z-2i " Tw-2i

OtpyadikotaplBuoiz,wouvbEovtatlpetnoxeon = 0.

Av n ewéva P(k,\) Tou z oTo pyadikd eninedo kweital oto KUKAO
| z| =1 va Bpeite tn ypauun otnv onoia kiweitat n ekdva M(x,y)
TOU W.

Na Bpelte TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWY Z TTOU
enaAnBeouv TIg oxéoel [z +i|+|z-i|=6 katIm(z) > 1.

Na Bpeite TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWYV TWV ULYASIKWY Z TTOU
enaAnBelouv T oxéon |z-3|=2+|z+3].

‘EOTW 0 PLyadLkog z = X +Yi He ¥y # 0. Av OL ELIKOVEG TWV ULYaSIKWV

aplOpwv z; =-1, z, =2*+1, z; = 2z Bpiokovtal otnv idla uBsia,
va Bpeite To YEWHUETPLKO TOTO TWV lKOVWY M(X,Y) Twv piyastkwy
z

Eotw z=x+Yi He y # 0 €vag uyadlkog aplOudc. Av o aplbuog

= % elvat pavtaotikdg va Seiete dtLto onueio M(x,y) dia-
ypadeL SU0 KABeTEG peTafL Toug EVOELEG EKTOG TOU ONUELOU TOUNAG
TOUG.

Na Bpeite TO YEWUETPLKO TOMO TWV ELKOVWV TWV ULYaSIKwy z yla
Toug omotoug oxVeL ||z +4 - 3i|-|z-4-3i|| = 6.

Aivovtat ot pyadikol z = %‘:i' KaLw = 11%(%' ue a € R. Na beite-

TE OTL OL ELKOVEG TWV pLyadikwv Bplokovtal otov povadiaio KUKAO.

Alvetal o pyadikog z = a-}3i pue a € R. Na Bpeite tn ypapun
otnv omola Kweital n ewoéva M tou z.

Avz = “;-732& ue a € R, va Bpeite tn ypapun otnv omnoia Kwei-

TOL N EIKOVA TOU Z.

Fotw a,B € C pelal=[B|=1.

a. Nadeieted6tLa+p-afp+1=0e a+p+apf-1=0.

B. Na Bpeite 6Aa ta Levyn (a,B) mou wkavomowolv TN oxéon
a+pP-af+1=0.

. . |a+B+af-1]_

y. Ava+f-af+1#0 vabeifete 6Tt w+B-af+1l =1.

Na AuBouv oto cuvoho C ol e€lowoelg:
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a. 2°z°=1.

B. z7=1z.

V. 2°=-27.

5. z'=-z]|.

€. 7' =iz.

Av o, B, y eival pwyadikol aplBuot Stadopetikol ava dvo kot

v
aB =By = ya, va anobexBel ot:

a. OtoaplBuot a, B, y 6ev ivat unbdév.

B. lal=[B[=]vl.

y. To tplywvo ABI pe KOpUDEG TIC ELKOVEC TWV HLyadSIKwy a, B, v
elvat LoomAeupo.

Eotw 0 pyadikdg apdpog z yia tov onoio wxlet 3z’ + 72" = 10.

Noa amobeifete otL:
a. z’=2"=1.
B. Ol €lKOVEC TWV MAPATIAVW HLYoSIKWV z £ival OHOKUKALKA on-
peia.
. ; _1+z .
Av z # 1, tOte 0 aplOuog w = 1., Evat pavtaoTikog.

a. Eotw ot pyadikot apBpol z; kat z, ylo Toug onoioug Loxuouv
OLOXEOELG 21 + 2, = 4 + 4i kAL 2z, - Z, = 5 + 5i. Na Bpeite Toug pi-
yadlKoug z; Kal Z,.

B. Ou pwyadikol oaplBuol z, w IKAVOTOLOUV TIG OXEOCELG:
12-1-3i|<y2 ko |w-3-i[< /2.

i. Noanodeifete 0TI UTAP)XOUV Lovadikol pyadikol z, w €ToL,
WOTE Z = W.
ii. No Bpeite tn péylotn T Tou |z - w.

Fotw ot pyadwol aplBuotl z:, z,, zs ME |Z:|=]z2[=]z:]=1 kau

z,+2,+25=0.
a. No amoSetyBel 0Tt |21 - 22| =22 - 25| = |21 - z5).
B. Na amoSewyBei ott|z:-2,f < 4 katRe(z:12,) =-1
y. No BpeBel 0 YEWUETPIKOG TOTIOC TWV ELKOVWV TWV Z4,Z,,Z3 OTO
HyoSLko eminedo kaBwe Kal To (650G TOU TPLYWVOU TIOU QUTEC
oxnuatilouv.
Av oL pyadikol z4, 25,25 8gv elvat OAoL lool HeTaEL TOUG Kal LoxUouV
ol OXEOELC:
2|Z1‘Zz|+(7\'2)‘21‘23“2|Zz‘23|= 0
|21-25|-|21-25|=(2- Q)| 2, - 25 ne A€ R
‘21-22‘+|Z1'23|= 2|Zz‘23|

va OELEETE OTL OL ELKOVEG TWV Z4,2,,2Z5 €lvaL KOPUDEG LOOTIAEUPOU
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210.

TPLYWVOU.

a. Av yla tov pyadiko z woxUeL n oxéon z’+iz-1 =0 va Seifete
ot z’ =-i.

B. Av o aplBudg z eival pifa tng e€lowong (2 + 1) +iz** =1-i
va Seifete ot (217 + 1) =-1.

Na 8eifete 6t n e€iowon |z [ +|z [ = 2Re(z,2) + a@® maplotdvel

KUKAO LE KEVTPO TNV ELKOVA TOU Z, KOl aktiva a > 0.

Ailvetot 0 Hyadlkog z =x+Yyi yla TOV Onoilo LOXUEL N OxEon

|z+22+1|=/3|z+2]|. Na Seifete 6t n ewdéva M Tou pyadikod

z Kweltal og unepBoAn).

Av 7,2, € C va Seifete 611 |Z41| = ‘232| = ‘Zlézz‘ & 9z;+1623=0.

Av 7, #2,, Zs =(1+%i>22—%i21 va Oelfete OTL Ol €IKOVEC TWV
Z1,2,,25 €lval kopudEg opBoywviou TpLywvou.

Na Tapaotioete oto HUyadko eminedo TG pileg tng e€lowong
2’-7|z|+|z[ = 0.

Av 0L £LKOVEG TWV UyaSIKWwV z avrikouv o€ KUKAo kévtpou K(1,-1)

KoL oKTivag 0 = 2, va Bpebel 0 yEWUETPLIKOG TOTIOG TWV ELKOVWVY

, _ 2z
TWV YLyodKwY W = 2.1

Av 0L EIKOVEC TWV pyasIKWwV z avhkouv oe kUKo kévtpou K(1,1)
KOl aKTVOIC O = v/2, val BpeBel 0 YEWHETPIKOC TOMOC TWV EKOVWV

, 1
TWV YLyodKwV W = EX

Av % =3 =5 va SexBel otL oL pyasdikol z; = 2(a+B) + (B - a)yi
KoL z, = 50 + i elval loot.

Av yla Tov pyasikd z toxVeL 6tL z° -z + 1 = 0, va amodetyBouv:

a. z°+z2°+z2°=0.

B. z°+z"+1=0.

v. (z-1)"+(z-1)°+(z-1)”=0.

AV
HLYOSIKWV z, av yia To otabepo w = a + Pi elvaw a’ + > # 1.

No Bpebel 0 YEWUETPLKOC TOTOC TWV ELKOVWYV TWV ULYASIKWVY Z yLa
TOUC OTOloUC 0 W = 27 - Z* gival BETIKOC TPy HATIKOG. Katorm va
Bpebei o z yLa Tov omolo v/w = 1.

No Bpebel 0 YEWUETPLKOC TOTMOC TWV ELKOVWY TWV ULYASIKWVY Z yLo
TOUC OMOIOUG 0 W = 20Z + 2° - 27 elval BETIKOC MPAYUATIKOG apLo-
HOG kat o € (-1,0).

€ R va BpeBei 0 yeEWUETPLIKOG TOTOG TWV EKOVWV TWV
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Na arodeiyBei OTL ot ELKOVEC TwV N UNSEVIKWY AUOEWV TNG Zi = 2°

oxnuatilouv LOOTAEUPO Tpiywvo.

Av (2z+w) =(1+2zw) kaL n €wkdva Tou W eV aVAKEL OTOV HO-

vadlaio KUKAo va BpeBel 0 YEWUETPIKOG TOTIOC TWV EIKOVWV TWV

HLyoSIKwy z.

L1 __ 10
|z+4i| " |z-4i|z+4i

TpoTOU W =4z +2Z.

Na BpeBel 0 YEWUETPLKOG TOTIOG TWV ELKOVWV TWV HLYASIKWYV Z ylat

toug omoioug Re[(z-1)(z+1)] =z +2Z. Av 21,2, elvar 00 and toug

MoPAMAVW Pyadikoug, va SetyBel otL |z, - z,| < 2/2.

; 1 , .
Av LoyUeL R E VOl UTLOAOYLOTEL TO [E-

Av 0 \Oy0gG Twv amootdoewv twv M(z) and ta A(4,0), B(%O)

toouTal pe 2, va BpeBolv ol pyadikol pe To EAAXLOTO Kal UEYLOTO
HETPO avtioToLya.

AV OL EIKOVEC TWV ULYASIKWVY Z AmEXOUV UEYAAUTEPN QAMOOTAOH
and 1o onueio A(1,-1) amd 6t and 1o B(2,0), va SeiyBel ot

, 2
loxvet | z[> 5.

Na SeixBet 6tLav [z +8i|€[0,2] tote to|2-6|€[8,12].

Av 0 z, ivatn povadikr pitatng e€iowong |z [P+ 2Im(wz)+p’ = 0,

orou p > 0 kat w € C otaBepog:

o. Na Bpebei n amdéotacn TNG EKOVAC TOU W Ao TNV apxh Twv
afovwv.

B. Na Bpebel o pyadikog zo.

y. Na SexBei étyia kdBe v e N woxveL zg** + w™*? = 0.

Av|z.|=|z,|=1kato w & I ue z,+ 2z, + wz.:z, = w, va BpeBoUv ol

pyoadikol z4,z,.

AV |z:-2,|=|2,-25]|=]25- 21| = k, va BpeBei n T tng mapdota-

ong Z,-2; Z)-123 23-2721"
Av|z-iw|=]|z|+|w|, va deyxBel 6t |2z+wf=4|z[ +|w|.
Av z° = wu, pe z # 0, va SsixBeil

‘WTJ'U+2’+‘ w;u -z‘=\w|+\u\.

Av 2°+227 +427°+ ... +2”=0 va anodexbel OTL 0 HyaAdIKOC
-(Z_zyeﬂénouvne .
={z+2) €L, omo pLTTOC.

Na AuvBsi n efiowon z = z°.

Noa amobelyBel Ot ol elkoveg Twv pllwv ¢ e€lowaong:

(ovv?0)z2-(20vv0)z + 51?0+ ovv?0 =0, 0 € (%%)
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233.

Na Bpebel 0 YEWUETPIKOG TOTIOC TWV ELKOVWV TWV HLYASIKWY
z=(A-17+2(1-)0)i, AeR.
Na AVoete oto C tnv eflowon z = 2°- 22+ 2 ue Re(z) € Z.

Eotw A, B, I oL €lkdveg Twv pyadikwv a, B, y avtiotowa. Av

la|=[Bl=]7v]=1kata+B+7=0,va anodewyBei otu:

a. loxve [a-B[=[B-v|=|v-al

B. Ta onueia A, B, I eival kopudEG LOOMAEUPOU TPLYWVOU.

Aivovtal ot pyadikol aplbBuol z yla TOUuG OTmoloug LoXUEL

|2-6-8i|=5.

o. Na Bpebel 0 YEWUETPLKOG TOTIOC TWV ELKOVWV TWV ULYOSIKWV
aplBpwy z kabwg kal n kapteolavn eiocwaon Tou.

B. Na amobdeBei 5 <|z|< 15.

Na BpeBel n eAdiotn KoL n péylotn T tou | z |.

ATO TOouG apanmavw pyadikoug aplBuoug va Bpebolv autol

TIOU £XOUV:

i. TO€eAdyloto |z |.

ii. To uéyloto|z|.

€. Av z,,z, elval dUo pyadikol mou enaAnBelouv tn doouévn
oxéon, va BpeBei n péyiotn twun |z - 2 |.

Aivovtat ot pwyadikoi apBuoi a,f,y € C Siadopetikol petagy

TOUG yla Toug oroioug a+ B +y=a’+p*+v>=0. Av A, B, I eivat

OL ELKOVEC TWV ULyadkwv a, B, y avtioTolo oto pyadiko eninedo

va anodeifete otL:

a’=pBy.

af+By+vya=0.

(a-By=(PB-7)(v-a).

Ta onuela A, B, I Loaméxouv amo tv apxn Twv afovwy.

10 Tpiywvo ABT elval LoOTAEUpPO.

OT. OL ELKOVEG TwV pLyasSikwv af, By, ya eival KopudEG LoOTAEUpOU
TPLYWVOU.

AV N €LKOVOL TOU PLyaSLKOU Z aviKeL 0TO povadlaio KUKAO, va Seide-

TE OTL TO (610 LOYUEL KAL YLaL TNV ELKOVA TOU PLyadikol w = Zziz_-fll .

Na Bpeite tn péylotn Tun |z - w.

o. Na Bpeite 10 yeWUETPLKO TOTO C; TWV ELKOVWY TWV ULYASIKWV Z
yla Toug omoioug oxvet [(1-i)z-2|=2.

B. Na Bpeite t0 yeWUETPIKO TOTO C, TWV ELKOVWV TWV ULyASIKWY

W+ 2i ‘: 1.

w -2 +4i

y. Na Bpeite tnv eAdyiotn T tou |z - w.

Na Bpeite tn popdn a + Pi tou pyadikoL z, dtav:

o <

m o< R

W yLal TOUC OTtoloUG LoXUEL
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N €KOVA TOU Z avnKeL otnv euBela €: 2x-y+1 =0.
Im(2z+1)=Re(z-2).

N €OV TOU Z avhKeL oTtnv TapaBoln y’ = 4x.

N €LKOVA TOU Z AVAKEL 0TN ypadIKr TapAcTacn TG cuvaptn-
ong f(x) =x*+1.

Aivovtat ot pyadikoi z = (A-2)+(2A-4)i, A € R.

a. Na Bpelte T0 yEWUETPLKO TOTO TNG ELKOVAC TOU %

o< e

B. Na Bpeite T0 yeWUETPLKS TOTIO TNG ELKOVOC TOU Z°.

y. Avelvouw =1z+ %, va oo S Eel€eTe OTL N €IKOVA TOU W OVHKEL OF
pLo umepBoAn.

Alvetow n e€lowon: 22+ (A-2)z+A°+2=0.

a. Noa anobeifete ot yia kdBe A € R n eflowon €xel pyadikéc
pilec.

B. Av yia TG pileg z1,2, ™G e€iowong oxVeL zi + 25 = 4 va PBpeite
™ T tou A € R kat tig pileg z,, z,.

Eotw z, W pLyadikol.

, 1 1 . ,
o. Aveivairz+- =W+ =2 vo anodeifete otu:
i. z=w.
i. z=1.
, 1 -1 ( 1)2 1 ,
B. Av glvat z+ =W+ Ko (z+ ) -w-35-2=0 va Bpette

TOUG Z,W.

‘Eotw oL pyadikol z yla Toug omoioug LoyUEeL

Re(2+%)=2Re(2) (1)

o. Na Bpeite TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWV Z.

Av Re(z) # 0 tote:

i. Na anodeiete OTL 0 HLYASIKOC W = 2z +% elval mpayporti-
KOG KalL LOYUEL -4 S W < 4.

ii. Na Bpelte TO YEWUETPLKO TOTO TWV ELKOVWYV TWV ULYASIKWV
c=z+3+4i.

iii. Ta to epwtnua (ii) va Bpeite To eAdLOTO KAl TO MEYLOTO
UETPO TOU piyadikou c.

y. Av ol pyadikol z,,2,,z5 tkavoroloUv th oxéon (1) kat Sev sivat
davrtaotikol va amodeifete otL

™

‘Z1Zz+2223+2123‘=2‘21+22+Z3‘

a. NaAuBeln eflowon

(qula)z?-(6mpa)z +40vv?a+9=0,a € <0%)
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246.

B. va SelyBel 0TL Sev UTIAPYEL ywvia a TTOU va KAVEL opBoywVLo TO
Tpiywvo MON omou O n apxn Twv agovwv kat M, N oL eLKOVEG
Twv pllwv TG etlowongc.

y. Na Bpebel n ywvia a wote 1o Tpiywvo MON va gival loomAeu-
po.

6. Naa= % va Bpebein ehdyotn i tou v E N wote 2" € N7,

Eotw OTL yla Toug UyadlkolG zi,2,,2; LWOXUEL Z,+2Z,+25=1 kol

|z:|=|2,|=|z5| = 1. Na amobeifete ot

B. |ziz:+ 2125+ 2,25 | = 1.
V. |zatz. [ +|za+ 23 +] 20+ 25[ = 4.
Eotw z,w € C’ kat oL pyad kot z;, 2, TETOLOL WOTE: 2, = z|W [+ W| Z |
Kat z, = z|w |- w| z |. Na anoSei€ete ot
a. O z;z, eival GavIaoTkOg aplOpoc.
B. Avzw € R, tote 2,2, = 0.
Y. Av oL SLOVUOUOTIKEG QKTIVEG TWV z,W €lval KABETEG PeETAEY
TOUG, TOTE: | 21| =] 2, ).
Av yia 800 pyadikolg z, w toxUouv |z-w|=6 kat|z+w|= 10, va
amodeifete otL:
a 2<|z|<8.
B. 7 <|Z|<a.
4 w
y. 6<|z-i|+|w-i|<18.
5. 8<|z+w-2i[<12.
Av yLo Toug pyadikous z, w LoxUouv: | z-3i|= 1 kat |[w-4|= 2. Na
anobeifete 6TL 2 <|z-w|< 8.
Av yla TOUG MLYaSIKOUG Z1,25,25 LOXUEL Z:+Z,+25=0 Kot
|z:|=]2,|=]2:]=1. Na amobeifete 61 yia kdBe z € C oxvel
|z-21|+|2-2,|+|z- 25| > 3] z|.
Na anodeifete 0Tl yLa kaOe pyadikd z # 0 oyveL:

‘z+%‘<\z+i\+‘%+i‘

Av yla TouG 21,25, 25 LOXVEL

1-iz 1-iz 1-iz
L 2 <2
Z,-1i Z,-1i Z5-1i
va anodeifete OTL TO MOAU £vag amnod Toug z;,2,,Z; UMOPEL va gival

T(PAY LATIKOG.
Fotw z € C tétoloq wote [z+3|=2|z-3]|.
o. No Bpelte TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWV Z.
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B. Av eivaL w = ;:g, z # 5 va Bpebel 0 yEWUETPLKOC TOTIOC TWV

ELKOVWV TWV ULyoSIKWV W.

Oewpolpe toug pyadikolg z = (2A+ 1) +(2A - 1)i,A € R.

o. Na Bpeite v e€lowon tn¢ eubelag mavw otnv omoia Bploko-
VTOL OL ELKOVEG TWV ULyadkwy aplBpwy z, yia tig Stadopeg ti-
puéctou A € R.

B. AmO tToug mapamavw pyadikolg aplBpouc va anodeifete OtL O
Z, = 1-i éxeL o pkpOTEPO SUVATO PETPO.

y. Noa BpeBouv ot pyadikol w oL omoiol Ltkavormolouv Tnv efiowon
Iwl+w-12 = z,.

Eotw z pyadikdg Tétolog wote: [z-2i| =]z +4|.

o. Na Bpeite tnv EAAXLOTN KAl TN UEYLOTN TLUN TNG MOPACTACNC
|z+6].

B. Na PBpelte T TN TOU Z yla TNV Omola yivetal AAXLOTO TO
|z-2-3il.

a. Na Bpeite TO YEWHETPLKO TOTIO TWV elu«')vwv ul.oov HyoSIKwY z

—+ — = .

z-3i| |z+3i| " [2+9]

B. Na Bpeite Tn PEYLOTN AMOOTOON TWV ELKOVWV SUO ULyaSIKWY
TIOU LKAVOTTOLOUV TNV Ttponyolevn eélowan.

yla TOUC omoioug LoYUEL: |

Fotwze Ckata,f e R pea>p>0.

+B. a-B

a. Na anodeifete OtL n e€lowon az z-—5 z|= ap maplotd-
VeL ENAeLPN.

B. Aveival|7z-z|=48, va Bpebsi:
i. O YEWUETPLKOG TOTIOC TWV ELKOVWY TWV ULyaSIKWV Z.
ii. n péylotn kat n ehdxiotn T tou | z|.

‘Eotw A, B, I OL ELKOVEG TWV 1N UNOEVIKWV ULYASIKWV Z1,25,Z5 AVTL-

otolya. Na amodeiete otL T0 Tplywvo ABI elval LOOTTAEUPO AV Kal

MOVO QV 23+ 25+ 25 = 212, + 2,23+ 21 Z5.

Aivetaw n e€iowon zz + 2Re(z-zi)+ 1 = 0. No amoSeifete otL:

a. OLAUoelg Tng e€lowong eivat oL pyadikol e ELKOVEC Ta onUeia
€vOc KUKAou C.

B. Av z,,7, eival Vo AUoelg tng e€lowong, TOTe |z, - 25| < 2.

y. Av yla 800 AUOELS 25,2, TNG e€lowong oxVeL |z, -2,|= 2 Ttote

| 2,1+ 2, |2 = 8
Fotw ot pyadwol z, w Ttétolol wote: [z+i|=3 kau
1 2 2i . .
= — + - - . :
W= Tt i e Na arnodelée ot
a. |wl=1.



254,

255.

256.

257.

258.

259.

Eotw ot pyaswkot aptBpol z, w pe |z | =4 kot w =

3z .. ‘
B. ‘ w -Zi|=8.
y. Na BpeBolv oL z, w WOTE Ol EKOVEC TOUG Kal n apxn Twv afo-
VWV va elval cuveuBelakd onueia.

[ min|z-w]=4/%KaLmax\z-w\=5. B

, , , . 2-2, .,
Aivovtal ot pyadikol aplOuol: z, = a+Pi kat z, = == QOTou

a,B R, B # 0. Alvetaw ertionc Ot ;- z; € R. 2tz

o. Na amodeifete OtL 2,-2,=1.

B. No Bpebei 0 yEWUETPLKOG TOTIOC TWV ELKOVWVY TWV ULYOSIKWV Z;.

y. Av o aplOuog zi sivat pavtaotikog kat afl > 0, v urtoAoyLoTel
0 z; KoL val amodeiete 6Tl (z:+ 1 +i)°-(z,+1-i)° = 0.

‘Eotw oL pyadikol z;,z, Kal 0 aképalog v > 1, wote zi = 2 +i Kal

z;=1+2i.
o. Na anodeiete OtL 0 pPLyadikog w = % Sev elval MPAYHUATIKOG
aplouog.

B. Na amodeifete OTL O PLyaASIKOG Z = w+1 OTIOU W O HLyoSIKOG

w-1"
TOU T(PONYOUEVOU EPWTHMATOG, Elval GAVTAOTIKOG OpLOUOC.
y. Na Bpelte 1T MUIKPOTEPN TR TNG TOAPACTAONG
f(c)=|c+w|+[c-w]|, ceC.

(o]

Z-
Z_Z.Naano—

Seiete OtL:

a. |w|=2.
2
B. O pyadikog w, = W +4 glval mpaypaTikog aplduoc.

N s +i)

‘Eotw ot pyadikol aplBuol z = 213 AeR.

a. Na Bpeite TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWYV TWV ULYASIKWY Z.

B. Na Bpeite T0 pLyadSLko aplOPo z e TO UIKPOTEPO UETPO.

y. Ta tov pyadikd tou gpwtripartog (B) va Bpeite kabe 1 € R
WOTE VO LOXUEL W = Z +% e R.

Eotw A € R kaw ot pyadikoi z ¢ R wote Az+z=|z].

a. Noa Seifete 6L A = 1.

B. Na Bpeite TO YEWUETPLIKO TOTO TWV ELKOVWY TWV ULYOSIKWV Z.
y. No Bpeite to min|z-i|.

5. Na bsitete 6t 2° € R.

Eotw z3,2,,25 pyadikol aplBuol Stadopetikol ava Suo yla Toug

OToLloUG LOXUOULV 2, + 2, + 25 = 0 kaL z1 + 25 + 23 = 0. Na Ssiete ot
a. 2:2,+2,23+252, =0.
B. z.z,z:#0.
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V. zi=12;=1s.

8. |z:]=|z:| =]z

€. (zl+zz+za)(z%+z%+z%) e R.

Ot 20 +27 +23° =

C. OL ELKOVEG TWV Z1,2,,Z3 OTO ULyadIkO emimedo eival kopudEg
LOOTTAEUPOU TPLYWVOU.

‘Eotw ot ptyadikol aplBuotl z, w yla Toug omoiloug LoXUEL N oxEon

z+2w =4 + 4.

o. Na Bpeite Toug z, w o€ KABe pia amod TIC MAPAKATW MEPUTTW-
OELG:

i. 02Zelval mPayHaTIKOC KoL 0 W eival ¢pavTaoTKOG.
ii. o w elvat o culuyng Tou z.

B. Av n €lkOVA TOU Z O0TO ULyadiko eminedo Kveital otnv eubeia
€1y = X+ 2, va. amodeifete OTL N €lkOvVA TOU W KLveital 6 pia
AaAAN euBeia, mapAdAAnAn mpog TV €.

Y. Avn ewkova Tou w oTo pLyadiko eninedo Staypadel tnv eubeia
N:y = x -1, va Bpeite TNV eAdylotn T tou |w-il.

‘Eotw ot pyadikol apBuol z4,2,,z; yla Toug omoioug Loxuouv ol
1 1 1

oxéoelg Re(z,) = Re(z,)=Re(z:) kot 5. =7, =3, = 6i. Na aro-
Oelete oOtL:

1,1, 1 =-6i.

Z1 Z) Z3

B. oLaplBuot z,2,,2z; elvat pavraoTtikol.

y. av Im(z:)=2Im(z,)=3Im(zs), va Bpeite Toug apBuolc
21,25,25.

‘Eotw 0 pyasikog z yla tov omoio oxUeL n oxéon zz = 2Im(z).

a. No anodeifete OTL 0 yEWUETPLKOG TOTIOC TV ELKOVWY M(z) oTo
uyadiké emninedo sival o kUkAog pe e€iowon [z-i|= 1.

B. Avw = %, va Bpeite:
i. TO YEWHETPLKO TOTO TWV ELKOVWVY TWV ULyaSIKWV W.
ii. ToV Hyadiko z yia tov omoio to | w | yivetat eAdytoto.

Aivetal n ouvaptnon f(z) =|z+2il, z € C.

o. Na anodeifete ot f(z) = |iz +2 | kat f(-z) = f(2).

B. Na Bpebel 0 yEWUETPLKOC TOTIOG TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWY Z,
otav oxVel f(1+i+z)=f(2+3i+z).

y. Edv woxveln wotnra f2(z)+(z) = 10, va Seifete 6t | z | = 1.

8. No amoSeifete 6t av woxvet f(z)=f(z), tote ko pdvo toTE
ze R.
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265.
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268.

€. Na Bpebel o pyadikog z otav LoyUEeL
z+f(z-2i)=F(1-i)+if(i).

Alvetor n pyadiky ouvdptnon pyadikig petaBAntrig u = f(z),

z € C yia tnv onola woxVet 2f(z)+f(1-2) = 32°- 7z + 14 yia kdBe

zeC.

a. Noa amobeifete 6t f(z)=2>-52+6,z € C.

B. No BpeBouv ta Re(f(z)) katIm(f(z)).

y. NaAuBsein efiowon f(z)=-5z+9 + 4i.

5. NaAuBein eflowon f(z) = 5 - 4z koL va amoSeifete dTL OL EKO-
VEG TwV pL{WV aVAKOUV 0TOV povadlaio KUKAO.

€. NaAuBein aviowon f(z) > 0.

ot. No anoSeiete ot f(z)f(z) > 0 yia kéBe z € C.

Aivetain ouvdptnon f(z) = (3 +4i)z+i, z € C. Na anobeiete otL:

a. Re(f(z))=3Re(z)-4Im(z) kat

Im(f(z))=4Re(z)+3Im(z)+1.

B. av n swdva tou f(z) oto pyadiko eninedo Kweital otnv €u-
Bela €:y = x +1, TOTE N €lKOVA TOU Z KLveiTal emiong o euBeia
n omoia SLEPYETOL Ao TNV apx TWV AfOVwv.

y. av A, B, T, A eivat ot elkOveg Twv pyadkwy z,i,f(z),f(i) avti-
oTolxa, TOTE:
i. f(z)-f(i)=(3+4i)(z-i).
i. ("'A)=5(AB).

‘Eotw ot pyadikol apBuol z, w yla Toug omoioug LoxUoUV oL OXE-

oelg|z-2]=1kat|w-2i|=1.

o. Noa Bpelte TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV Z, W.

B. Na amobeifete otL dev umapyxouv pyadikol aplbuol z, w Té-
TOLOL WOTE Z = W.

y. Na amodeifete oti|z|< 3 kat|w|< 3.

5. Na Bpeite tn péylotn kot tnv eAdylotn T tou [z - w.
1

‘Eotw ot pyadikoi apBpoi z = x+yi Z0 pe x,y € R kawr w = —%.

z
a. Naypdyete tov w otnv popdr a + i pe a,p € R.

B. Na Bpeite Toug pyadikovgz pe |z |= 1 kar w € R.

Y. Na Bpeite 10 YEWUETPLIKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULyoSIKWY Z
yla Toug ormtoioug LoxVeL n oxéon |z [FRe(w) =21m?*(z).

Alvetaw n ouvdptnon f(z) =z +|z|, z € C. Na anodeifete ot

a. f(z)=f(z) yaakdBe z € C.

f(z) € R av kat pévo av z € R.

av|z|<1,téte |[f(z)]<2.

Sev uTtdpXeL Hyadikdg aplBudg z, Tétolog wote f(z) =2z - 3i.

43
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‘Eotw 0 pyadikog z yia tov omoio oxUeL n oxéon [z-9|=|z-1|.

a. Na Bpeiteto|z].

B. Av ylo to pyasSikd w LoxVeL n oxéon (w - 5i)(w + 5i) = 1, tote:
i. va BPelTe TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULYASLKWV

W.

ii. va anodeifete 6t 1 <|z-w|< 9.

A. Aivovtar ot pyadikol apBpol z;=(3A-5)+(p-2)i kot
z,=(2n-1)+(A-1)i. Av A(w,) eival n ewoéva tou pyadikol
Wi = Z,+2, N OTola KIWVEltoLl MAvw oTnv guBeia iy = X + 2,
evw B(w,) eivat n ewdva tou pyadikol w, = z; - 2, n onoia Ki-
veltal mavw otnv gubeia e,:y = x, va Bpebolv oL mpaypatikol
oplOuot y, A.

B. Av z;,z, €lvatl 8§00 pyadikol ylo Toug omoloug LoXUEL N LooTnTa
|z:|=|2,|=1,vabei€eteott| s + 2, + 212, - 1| = | 21+ 2, - 212, + 1|.

2+ Qi
a+2i CER,

a. Na amodelyBel OTL N ElkOVA TOU HLyadLkoU z OVAKEL OTOV Hova-
Slaio kukAo.
B. EOtw z3,z; oL Myadlkol TOU TPOKUTITOUV QMo TOV TUTIO

Aivetal o pyadtkog aplOuog z =

z= 2+ai ylia o = 0 kaL a = 2 avtiotolya.
a+2i

i. Na Bpebel n andoTaon Twv EKOVWY TwV ULyadSlkwy aplo-
HWV Z1,2,.

ii. Na amobeixBel ot woxvel (z:)” = (-z,)" ya kdBs Ppuotkd
oplouo v.

Aivovtat ot pyadikol z;,z, yla Toug onoioug LoyVeL 8z; = z3 = 8.

, o1 i
a. Na anodeifete OTL 2, = KoL Zy = S
1 2

Na anodeifete Ot |z, + 2, | = ‘ 2z, + %Zz
Na anobeifete ot 1 <|z,+2z,|< 3.

Eotw A(z:) elval n ewdva tou pyadikol z;, o omoiog Keitat
ndvw oe kUkAo kévtpou 0(0,0) kat aktivag o = 2. Av B(z,) &i-

>< ™

valL n eKova tou pyadikol z, Kal LoyUEL z, = iZ-T, TOTE VO
1

anodeifeTe OTL N €lKOVA TOU ULyadIKOU aplBpoU z, KWeltal emi-
ong o€ KUKAO Tou omolou va Bpebel To KEVTPO Kal N akTiva.

, , , . 2-21 .
B. Aivovtat ot pyadikoi apOuol z, = a + Pi kat z, = o Z—l , OTtoU
1

a,p € R pe B # 0. Aivetaw eniong 6t z, -z, € R.

a. Na amodeyBel ot z,-2, = 1.
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A.

B. Na Bpebel 0 yEWUETPLIKOC TOTIOG TWV ELKOVWY TOU Z; OTO ML-
yadiko emninedo.

y. Av o apBuocg z; sival pavtaotikdc kat af > 0, va urtoloyt-
o0&l 0 z, katva anobeyBei 6t (z,+ 1 +i)°-(z,+1-i)° = 0.

Aivovtat ot pyadikol aptBuot z,,2,,z; ylo TOUG OMoLouG LoXVEL

2] = ] = 2] . Av ta onueia A(z:), B(z,) ko I'(z;) eivat

V2 2 22

OL ELKOVEG TWV ULYaSIKWV Z1,Z, KOL Z; AVTLOTOLXa KOL TO Tplywvo

ABT givat opBoywvLo Kat Lloookehéc e A = 90°, va amodeifete
Re(Z1?2) _ l

ot Re(z,2,) = 2

Aivovtat ot pyadikol apBuot z;,z, yla toug omoloug LoxUEL

|z:+2:[-2[1+Re(z:2,)]+3 < 2(2|z:|+3| z,|-6).

o. Na urtoAoyloete Ta HETPA TWV ULYASIKWV Z4,Z,.

B. Alvetal 0 Hyadikog w = 323: - g;j Na amodeiete 0tL 0 W

elval pavtaoTikog aplOuog.

Aivovtat ot pyadikot aplBuol z, w yla Toug omoioug Loxuouv
w|=1lkatz=4y2w+1-i.

a.

B.

Na Bpeite TO YEWHUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV HLYASIKWV Z.

Na Bpeite molol amd Toug Uyadlkoug z TOU TOPOTAVW YEWE-

TPLKOU TOTIOU £X0UV TO UEYOAUTEPO KOl ULKPOTEPO HETPO Kall

Tola €lval Ta avtioTtolyo HETPA.

Aivovtat ot pyadikot aptBpot zi,z, yla Toug omoiloug Loxvouv

Z,+2,=4+4i ko 2z,-2,=5+5i. Na BpeBolv oL pyadikoi

24,2,.

Av yLa Toug pyadikolg aptBpols z, w toxvouv |z -1 - 3i| < J2

Kat|w-3-i|<4/2, tote:

a. va anodeifete OTL uTtapyouv povadikol pyadikol aplBuol
Z, W WOTE Z = W.

B. va BpeBei n péylotn tur tou |z -wl.

a. NaAboete tnv e€iowon z° = iz.

B. Av A, BkatTl lval oL IKOVEG TWV KN LNSEVIKWY AVCEWV TNG
napanavw e€lowong, va deifete otL T0 Tplywvo ABI eival
LOOTAEUpO.

Alvetoun e€lowon 42’ +4Az+4A-3=0, A € R.

a. Ma motég tipég tou A € R n mapandvw e€iowaon €xet Vo
pilec ouluyeig puyadikeg.
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A.

B. Na Bpebei o mpaypatikdg aplOpog A, av o HLyoSIKog
zo=-1+51i elvau pita tng mapandvw efiowong.

Aivetou n ouvdptnon f(z) = 22121' ue z #-1.

a. Na Bpebei o pyadikdg z wote f(z) = 3 - 2i.

B. AvioxVeLRe(f(z)) =0, vo Bpedel 0 yEWUETPIKOG TOTIOG TWV
ELKOVWV TWV ULYadIKwy z.

y. AvioxVet |f(1+2i+z)|=1, va Bpedei 0 yewpeTpikdC TOMOG
TWV ELKOVWV TWV JLYaSLKWV Z.

Av n ewéva tou pyadlkol z; Kweital mavw otov KUKAO

|z+1+2i|=1, evid n ewdva Tou pyadikol z, KIveitol mavw

otov KUKAO |z -3 -i|= 2, va urtohoyioete th péylotn Kat eNdyL-

oTn TLUA Tou PETpou NG Stadopdg z; - z,.

Av z pyadikog pe R <7) =7, Ote:

a.

B.

Fotwze C-{-i} kauw =

a.

Y.

avIm(z) =1, va Bpeite to Re(z).

va BPelte TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWV Z
oTo pLyadiko eninedo.

va Bpeite TN wéylotn T tou | z|.

Qv z1,2, PLyadikol pe Re(z%) e Re<z%> = %, va Bpelte TN pEYL-
oTN TWA ToU PETPOU |2, - 2, .

Na replypaete yewpetpikd oto ouvolo C, to oUvolo Twv £L-
KOVWV TWV HLyaSIKWVY z TIOU KAWVOTIOLOUV TIG OXECEL |z -i] =1
katlm(z) > 1.

Na dei€ete OtL, av n ewodva tou pyadlkou z Kwveital oto ocuvo-

. , ; 1 .1 ,
Ao C, tote n ekdva Tou pIyadikol w = S\z-1-777) Kwettat

o€ euBUypappo TUAUA TO oTtolo BplokeTal atov atova y'y.
zZ+i -

Av n gwova tou w oTo ULyadiko eninedo eival e€wteplkd on-

ueio Tou povadiaiouv kUkAou, va Seifete 6t Im(z) < 0.

Av n ewkéva tou z oto Uyadikod eminedo dev eival e€wtepLko

onueio tou kKUKAoU pe kévipo O Kal aktiva p = 2, va Bpeite

TIOU BPLOKETAL N ELKOVA TOU W.

Av w € R, va Bpeite mou Bploketal n elkova Tou z.

Mo toug MyadlkolG z Kol W LoXUOUV QVTLOTOXWG Ol OXEOELG

1-2i

22+i(z-2)= 1k (w-3) =55

a.

Na Bpeite To yEWUETPLIKO TOMO C; TWV ELKOVWV TWV ULYASIKWY
z.
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Y.

Na Bpeite tn ypappn C, mou BpiokovTatl oL LKOVEG TWV HyadL-
KWV W.

Av M(z,) € C; kat M'(z,) € C,, va Bpeite TNV eAdyLOTN KoL pé-
yLOTN TWA TOU | 21 - 2, ].

Eotw 25,2, € C ot pileg tn¢ efiowong z’-z+a =0, a € R kat

le ZZ % R'

a.

B.

. . i
Mo Toug UyadLlkoug z, W LOXUEL W =

a.
B.
2

Na Seifete OotL a0 > %

Av|z|=1, tote:

i. va Bpeite o a.

ii. vaAUoete tnv e€lowon.

iii. va Bpeite mou Bplokovtal ot €lkOVEG TOU Uyadlkou z oTo
HLyaS Ko eminedo yia Tov omoio toxveL (z- 2. - (z-2,) = 0.

7.

Av oxVet|w+1|=|w]| (1), va Sei€ete 6t |z-i|= 1.

Av woxVeL |w-i|=+y/2 (2), va Seifete 6t |z+1|= 2.

Na Bpeite Toug yewEeTpIKoUC Tomoug C; kat C, Twv elkOVwv M

TWV ULyadIKWY Z Yyl TouG omoloug LoXUEL avtiotolya n oxéon

(1) xat (2).

Av ol €lkOveg M, kat M, Twv Hyadlkwy z; Kal z, Klvouvtol

otou¢ C; kal C, avtiotolya, va Bpeite TN LEYLOTN KoL EAAXLOTN

TLUH TOU WETPOU | Z1 -2, .

‘EoTw 0 pLyadikog z.
Q.

B.

Na Sei€ete 6t |z(1+i)-2]=+/2|z-1 +i|.

Na Bpeite TO YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV Z YLt TOUC OTIOLOUG
wxveL | z(1+i)-2]=+/3]iz] (2).

Na Bpeite TNV EAAXLOTN KOl LEYLOTN TLUN TOU LETPOU TOU HLyO-
SwoU z mou emaAnBeveL tnv (1).

Av oL pyadikol z4,z, emaAnBegvouv v (1), va Bpeite tn péyL-
OTN TWWH TOU WETPOU | Z: - 2, |.
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